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Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

31 fiős fiármasoü'
Debrecen város hazafias érzésű • 

közönségé leiekben, gondolatban és 
érzésben hálás lelkesedéssel veszi 
körül a hős 3-as honvédek emlék­
leleplezési ünnepélyét, amelyet hol- 
»ap, a magyar nemzet dicső királyá­
nak, Szent István napján tartanak 
meg a Pé.tertia-utcai bonvédlakla- 
nyában.

A világháború debreceni hőseinek 
»nie magasztosan szép ünnepén tá- 
bm i istentisztelet után egyszerűsé­
gében is dicsőséget hirdető emlék­
tábla körül gyűlnek össze mindazok, 
akiknek szent a magyar hősiesség, 
értek a hűség és ragyogó példa az 
•u feláldozó kötelességteljesités. Egy 
.szerű emléktábla körül, mint ami­
lyen puritán volt azoknak az élete, 
akiknek nagyságát hirdetni van hi­
vatva nemzedékről nemzedékre.

Dicső, hős, rettenthetetlen derék 
hármasok, Debrecen hazafias érzésű 
népének örök büszkeségei, hányszor 
ragyogott vitézségtek hire a vérzt- 
va áros háború esztendei alatt az 
egi-sz ország felett. És ragyogni fog 
mmden magyar ember szeme előtt, 
időtlen időkig. Ti odaadtatok fiatal­
ságot, egészséget, testi épséget, so­
kan közületek az életüket is.

Akik közületek ott vérzett el a 
harcmezőn, hűségűkért, szenvedésü­
kért, mártírhalálukért nem járt sem­
mi, még a szegény haza minden ve­
szélytől való megóvásának boldog 
tudata sem. .Viert mi. akik bámultuk 
bhősiességüket. die síit ettük kitar­
tásukat, megkönnyeztük hősi halá­
lukat. nem adhattunk nekik egyebet, 
mint a néma hódolatunkat.

A bajtársak szeretető most emlék ! 
táblái állított a dicső hősök, a vitéz ■' 
3-as halottak emlőkére es ma köréje j 
gyűlnek akik velük testvérek voltak 1 
a szenvedésben, a. hősi viadalban, j 
be odagyülnek szülők, rokonok, ba­
rátok is. odagyülnek a hatóságok, 
hogy kegyeletüket lefújják a haza 
legjobbjaival szemben. Itt lesz az 
ifjúság is. hogy tanuljon, emlékez­
zék és lelkesedjék.

Az ünnep elfog múlni, a beszédek 
elfogiiakhangzani, a virágok elfog­
nak hervadni, de megmarad az emlék 
tábla, amely időtlen-időkig hirdetni 
fogja a vitéz magyar hármas honvé­
dek hűségét, hazaszeretetét, 
áldozó hősiességét.

Magasztos hivatási tölt be 
léktábla, mert nemcsak i, ... 
mnleke lesz, hanem állandó 
tás a mindenkori ifjúság 
amelynek

. , ................S.'Z-I. íl llil ltlllgl IU I I I.
munkás, odaadó hazaszeretet fensé­
géről beszél majd szüntelen.

A maga egyszerűségében is nagy­
szerű ez a szimbólum. Valahányszor

önfef

az em- 
nagy idők 

> erőfor- 
számára, 

■'íz igazi, a haláligtartó.
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felelő» szerkesztő és laptnlajdonoa;

THAN GYULA

mindani>yiszor jus- | szeretettel élni és dolgozni azért.
| amiért ők a becsület mezején a vé- Ison eszünkbe, hogy a mi hőseinkhez, ; 

a vitéz hármasokhoz csak úgy lehe­
tünk méltóak, ha tudunk rajongó

muzeuma.

delre
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egy et-
hely, 
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Srerkeiztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt J enwfei 
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. lüket ontották: a mi édes, drága, 
sokat szenvedett magyar hazánkért.’

A minisztertanács határozata 
a drágaság letörésére.

| Bethlen gróf miniszterelnök a Népszövetség ülésén.
Bethlen fstváru gróf miniszterel­

nök. mi.nl értesülünk, minden
szerint -Magyarorsz/lg kép- 

?.n, meg fog jelenni a, r.',.
■ által szeptember első nap- 
Genfhen tartandó plenáHs

szitui ség 
vis el ej élj

való-

nép-

A tegnapi niinisztert.inács clsöaor- 
i bau .izo.kkal a javaslatokkal loglal- 
I kozott, melyeket a drága sági ankét 

ínyaga alapján az egy 's szakminisz- 
1'6 ek iTökesz.ioettek. A minisztorta.- 
mie.s döntött a. felett, hogy a szak­
miniszterek mar a legközelebb ren­
deleti utón megteszik intézkedései­
ken amelyek kétség kívül alkalma- 

ana, hogy a drágaság 
bizonyos enyhülés áll-

jak lesznek 
kérdésében 
ion be.

! A kiadó re u dele te k ke I kapcsolatj- 
ban n minisztertanács foglalkozott 
az igazságügy miniszter különböző ja­
vaslataival is. Ugyancsak ezen a mi­
nis zb'rtanácsoji került megvitatásra, 
a köztisztviselők inkompatibilitásá­
nak kérdése is, melyre vonatkozóan 
a kormány legközelebb ugyancsak 
rendeletileg fog inlézktedni. Iifo'r- 

miieiónk szerint egyelőre a rendelet 
nlapelveire vonatkozólag jött létre a 
megállapodás a tegnapi miniiszterta-

Aifiiní ertesülüiiik meg }l kormádiy- 
nak erre t onatkozólag kiadandó 
remtetetc előtt mindazok az állam-

*R.v eb k özf unkc iónlá.riu

j sok, akik különböző társulatokban 
| igazgatósági, felügyelő bizottsági he- 
i lyeket foglaltak el, ezekről a-z állá­

sokról lemondanak.
A drágaság kérdéseben a minisz- 

I lertanacsoji több javaslata volt Búd 
Imirs közélelmezési miniszternek 

’ aki előterjesztette a különböző kar­
tellek árdrágító <s ári el hahna zó mü- 

I kodéset is. A közélelmezési minisz­
ter javaslatairól megállajiilható. hogy 
mind nagy fontosságú és nélkülöz­
hetetlen eszközei a. gazdasági konszo­
lidáció hely.reúllitásának. A minisz­
tertanács megbízta a kereskedelmi 
miniszteri a kartellek élűm készülő 
pivaslat kidolgozásával.

Szóbakerült a minisztertanácson 
az élelmicikkek kivitelének a kér­
désé is. \ tárcaközi bizottság' ugya­
nis nenir'giben a közélelmezési ta­
nács tiltakozása dacára szóvátetto 
a tej, tejtermékek, sertés és gabona- 
nemüek kivitelét. A minisztertanács 
hozzájárult Búd János közélelmezési 
miniszterelőteije-zt/séhez és a tárca­
közi bizottság határozatával ellen­
iéiben továbbra sem engedi meg az 
előbb említett fontos cikkek korlát­
lan kivitelét. Ugyanezt határozta a 
minisztertanács }!. burgonya kivitel i 
k. rdésében is, úgy. hogy a további 
burgonyakivitelt teljesen megtiltot­
ták és csak legfeljebb a jövő év ta­
vaszán lehet szó arról, hogy a búr­
in.nya Kivit* lt ismét megengedjék.

Tusfósoic a Hortobágyon-
Kénes meleg fürdő a pusztán.

Hortobágy, aug. hó.
A kutató társaság, mely Debrecen 

\aros cgi községiéit, teniplomliclyeit 
igyekszik feljegyezni, járja a Horto­
bágy ot. Múzeumi emberek, levéltár», 
sok ezek a nap forrón perzseli a ki­
égett pusztát. Bár lenge magyar vi­
seletben vagyunk öltözve, borza Ima­

olyan. mint 
szurokfekete.

parti buckák sokat megértek. bir­
tok jelenlegi bérlője, Csanak Jenő

i nagy érdeklődéssel keresi a régi te­
lepek nyomait. Kőkori eszközöket, 
bronzkori tárgyakat szedett össze 
szántások és alapsások közben. Ki­
csiny, értékes gyűjteményét íme fel- 
ajánlta Debrecen város múzeumá­
nak. Minél több ilyein lelkes honfi* 
lenne hazánknak. — Messze 
Derzsegyháza dombján a szűz. 
pásztorának nádkunyhója áll. körül­
ié tégla- és csontdarabok hevernek., 
(.sécslalu templomát a Köveshalmon

I ásta ki Debrecen város múzeuma. Az 
Arkus-folyó partján húzódik 
tévedt parti bucka. Egyeteln 
hol csodálatosképpen kitűnő 
homokot kapnak az. épitkezé: 
agyag, iszapvilágban. Ezen ülnek a 
ratárülések, Pipáshalmok. hol ős­
kori zsugorított, festett csontvázakat, 
durva müvü agyagedényeket, kőkori 
agyag istennőt (idol! talált Debrecen, 
város 
északra hatalmas 
az öreg Írások éppúgy, mint a 
tani pásztorok. Védőárok v< lt 
népek őskorában. Mellette öt nagy 
temető, melyben a népvándorlás 
bolygó népei pihennek. Feldúlt 
rok. Alig v eszi őszre még a 
lőtt szem is hatalmaikat. A 
'art csontváz mellett Kr. u. 
z-adbeii pénzdarab, tömérdek 
ni gyöngy a. bokákon és a. 
közt egy romai edény. Utravalo volt 
iramé az örök békesség őrs ui-mb , 
Debrecen város múzeuma régen fel- 
ásatta már e temetőket.

límiyféle nép jái t itt, mi
nevük. I 
ben élt? nem tudni. Szegény jiász 
torok, halászok lehettek kik viz.1 
világban buvó- é. ;
ték. Boldogabbak lehettek 
ma.. ’' 
üröm,

san izzadunk. A puszta 
az aszfalt, csak nem 
Kellő gyep nincsen. A I 
lágOS és ’ötetobb sárga, 
sen vörös, mintha a halál tüze pör­
költe yolmi le hirtelen. Előttünk 
szöcskék, sáskák ezrei ugrálnak és 
csak néha repül fel ogy-egy lomha 
zöld kabóca, a lilaszinti sáska a ke­
vés!* veszedelmes olasz sáska, 0 sö­
tétbarna. hátán keresztes, a vidék 
átka: a marokkói sáska. Nyugtala­
nok. nem félnek, Úgy látszik nagyon 
éhesek, mert ránk ugrálnak. A sere­
gély és bibic-had nagy csapatokban

a fel legek közi repül. Ezek is éhesek, 
vijjonganak, kereset után néznek a 
távoli szántókon. A szó

■ még. Körültünk tavakat. _
i varázsol elő délibáb. Csalóka játék’, 
f hiszen minden tó rég kiszáradt, nv'g 
. a kutóriásokból is kiapadt a viz.

Elpusztult telepeken járunk.
Debrecen város legtávolabbi tanyá­

ján, Telekházán járunk. Régi okleve­
lek nagy községet írnak itt le. Bol­
dogságé* Szűz tiszteletére emelt mo­
nostor helyén gyümölcsös áll. Csak 
a széles, lapos téglák jelzik egykori 
emlék'I. Doniban állott. Amolyan 
parti buckák, melynek homokját a 
Tiszából fújta ki a diluviális szél. 
Regen. 1409-ben szembe vele egy má­
sik Szent György tiszteletére emelt 
templom is állott, ennek má.r a tég­
láit is alig találja meg a kutató a 
sanyargó dinnye- éts töktáblában. E I

is pihen 
tengereket

hiszen minden tó rég kiszáradt, még

Debreceni Kereskedelmi R.-T„ 
Király utca 4. szám 

mindennemű vas és vasáru 
nagy választékban.

és lakóhelyüket lel- 
~ , a ' í- A. I., mint ml 

Most sírjak felett vadpare. 
ift-ott földi bodza tengődik.

Jófajta keserű forrás 
a Hortobgyoíi.

így elmélkedünk. .szekerünk 
bátrán a pusztaságon. A .S7pt 

iltamadt. Nagyon jó. mert hüsit. 
no5‘ n ^rtiytkerdu mellett

megállunk. A keserű erdő ez. \z er- 
űo nem keserű, de ..gyik -árkában 

fddthe van a keserű \izu kút. la 
E lO-ys evekben tedozt' k lel. Orsz.,- 
gos hírű vegyészek állították ki róla, 
n;gy vize, mint gyógyvíz, vetekedik 

bmmelyik hazai keserüvizzel. Árul 
kereskedésekben, de k*. 

sobb tőkehiány miatt kikerüli a far- 
galornbohi Azóta ott állott a kút. el­
hagyatva, T’ömérdek patkány, pocok 
,a ölte magát keserű vicébe, 

'óbb a kutostort lopták el. aztán a 
.“' inét törte le „ x ihar. végül a kut- 
íargyát és ágast tüzelték fel. fa. 
födve, nem betemetve, 'árja. , bol­
dog feltámadást. Talán nem ' 
Mir. Hiszen a Hortobágy feléledéső- 
'<’! a tőke figyelme újra felé fordul 
es kevés reklámmal hatónk egyik 
gyógyvize fog lenn. Addig hadd sz<m- 
deregjen nyugodtan.

A kénes, gázos, meleg forrásnál 
A hortobágyi meteorológiai állomás 

hőmérője 44° C-t mutat a déli napon. 
Eget a napsugár. Talpunk alatt (s 
ég a föld Méteres magasból perem­
ként 170 liter 30 fok meleg, bő föld- 
gazt n talnm vizet zúgva. morogv* 
ontja a. gödörbe Hz. óta az Artézi kút.

Mig 
halad
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Vize kénaz-igu, mint a záptojás Me- 
**gen jói fsz a fájós gyuimorusuk. 
•legbehútve pompás fűhrásviz. VaU 
bonmiui a Mátra vid-skéről tévedt 
ide Több száz kilométert barangol a 
föld alatt, mígnem 400 meter mélyen 
megtalálta a fúró, a cső fején sisak 
van Ennek lyukán tódul ki a föld­
gáz. Mellette áll egy kis, szerény 
tégialiázikó. A mátai biztos építtette 
a tisztviselői kar fürdőzésére«. a víz 
és gáz felhasználatlanul folyik szer­
te. Az idén mar a gödröt kiásták éa 
a Máta személyzete, meg néhány ki­
ránduló turista éjjel-nappal fürdik 
és strandol a gyepein. Semmi kétaé- 
Krunk ezt is nem soká megtalálja aa 
elhelyezkedést kereső tőke. Eljó az 
idő, hog) a ku( kénes vize kitűnő 
fürdőt szó galtat. Mellette nagy szálló 
fii, k^vchne,t . nyújtva a lürdőzők-

A- .Nyáron kitűnő strandfürdő lesz 
tt. hol ma két nagy disznófürdő ter­

peszkedik.
A földgáznál ionunk äs 

világánál fürödtünk.
Az este leszállt. A fiatalabb gene- 

tataof vendégemül láttam. A háti­
zsákról lekerült a bogrács. Meggyül- 
láttuk az ártézi-kut földgázát, ingyen 
tüzelőanyag mellett főztünk éS egy 
szerre világítottunk is e drága vt- 
• ágbaai. a lebbencs tészta gyorsan 
Pirult ;1. nagy tűznél. a meleg vizbea 
kamm- meg is főtt, 'liz pWc múlva a 
wklgaz lényénél vacsorái tűnik Job- 

n“,nt a szakácsmü- ^1 bármely remek.-. A jó papri- 
kás eleire nem győztük szürcsölni a 
kituim kénes szénsavas artézi-vizet 
,Aftcí'wa ,ltan omgfürödtünk a gö

A telep ve .légei lassanként 
eltűnteik, a félhold i, lement Ma- 
gnnk maradtunk H M.,dfa éjszaká- 
mi/ nruö m'* az na«y 
riiléx mellett is pompás. Ködöl a m<*- 
•'* Víz az .Jjeli hűvösben B^-ne 
szunnyadtunk. Majd meguntuk « 
<Werü gázvilágitást. kiömlő csff- 
rtL gá,2t 's m'^Kyujtottuk ' 
■yönjciu bengnh-fé; y kígyózott a 

' 6th 2 efi' -'Z i gödör ví-
vTe’ H I.’ j1 ,,dt A *Alz .igyuk néha 
közel jöttek fantasztikus képzeletet 
a<1ták a fáradt, álmos agynak

Csak a sohasem fáradó nap. a +á 
vob vonat füstje tudott kiverni ben 
«unket r pomjiá« fürdőből H elmon- 
mAi*U*v hCRT tobbct mintha bár­
mely km vclmes, pa.pl.anos igyban 

volna éjszakát
.Ecuedt fa j y-Mi ,£r

A hármas honvedek 
hoinipi emlékünnepe

A volt ni. kir. debreceni 3-mas 
honvédek es népfelkelők bajtársi 
^■«yesuleto, hősi halált halit hajfáraa! 
«miekének megörökítése céljából au­
gusztus 20-án, Szent István király 
»apjan emlékünnepélyt rendez.

A "'aeajíztos ünnepély sorrendje a 
kővetkező;

1610 n? Órakor fábori istenim 
Milet a Péterfia-utcai volt 
honvéd ^laktanyában 
léu^hfOítI,01‘)ra 30 l>(’lckor az em- 
S1 í n /Zé8e a ,aktanyft

i- HH V afa 30 perckor a hősi 
kalalt halt bajtarsak emlékművének 
2gknszoruzäsit a „Hősök-temető'u

Juntán 2 órakor közös ebéd a 
^fia-utcaf laktanya tiszti étkez- 

tEgy teríték ara 2000 ko- 
f<ma. Részvétéit f. hó 19-én in 
SA °n0D vafry szóvaI a honvéd 

£• dap-^8neOk^ üí?yf'tles aí- 
Jiftl, I éterfia laktanya 29 te­

lelőn szám - előre közölni bö..;«E

Lesz ez a helyzet súlyosabb is, nehezebb is, 
a föidmivelésügyi miniszter beszéde.

Kaposvár, aug. 18.
Nagyatádi Szabó istyán fóldmive- 

lesugyi miniszter szülőfalujában Er- 
docskonyán a hősi halottak emlék­
oszlopának leleplezésekor, 
Hélraagyarország című láp 
nagy feltűnést keltő beszédet mon­
dott, melyben a gazdasági helyzet- 
r'L’g!? Pfsszimisztikusan nyilatko- 

el sem képzelheti, mondotta a tni- 
i ' ' ;............... ......
nek a megszaggatott szomorú kis ör- 
•''Zág fenntartása el. Az utódállamok- 
kai, de általában a külfölddel óriási 
gazdasági harcban állunk. Ez a gaz- 

j ilasági harc nagyobb, súlyosabb, ve­
szedelmesebb mint az a hari, ame- 

! tyet a világháborúban fegyverekkel 
! vívtunk, ebben a súlyos helyzetben | «tato. M. hM,. „é„ -:-

a kormányzó Kancagon.
* k»«S«é3e (agadja.

A kormányzót Karcag polgáwága 
'zereletiel varai es ünnepélyesen fo-

mint a 
közli, 

. ---- VI CUVXi** j
aott, melyben a gazdasági helyzet* 
r"! igen pesszimisztikusan nyilatko- I 
zott. Aki nem tudja, nem is hiszi, de I 
' mondotta a mi- í

niszter, hogy milyen nehézségek tör- j

türelmét. Ne áltassa senki magát 
azzal, hogy ez a gazdasági helyzet 
gyorsan megváltozik és jobbra for­
dul. Szomorú vigasztalásul mondom, 
hogy lesz ez a helyzet súlyosabb is, 
nehezebb is, rosszabb is.

A miniszterelnök

Budapest, aug. 18. Belliién István 
gróf miniszterelnök ma délután két 
heti szabadságra Bala onföldvárra 
iitazott, A kormányzó a miniszterek 
nők távolléti' alkalmával Da ni v úr y 
Deza külügyminisztert bízta meg a 
miniszterelnök helyettesítésével A 
miniszterelnök minden valószínűség 
szennt meg fog jelenni Magyarország 
képviseletebeo a népszövetségnek 
szeptember elején Genfibe« Wtrtandö

Karcag, aug. 18.
Miklós kormányzó Ő fól

. augusztus 26-án reggel í -adia
el . órakor Karcagra érkezik, hogy í 

nt a vitézi telket nyeri ritézekei 
ünnepélyesen beiktassa.

J-- V,

Nem lehet hővetni a dráaasátrot 
Állandóan üresednek a raktárak A A , ö 
kokbö) és

PUclUa ’®gUtXb' h0«> u dra^i,. 
anéii n , né‘komz£simknek szülő 
anyja a nagykeneskedelem, a Lan- 
Kok. a avárnkn-j a - * twn-

i keresendő a
. Ennek az őrült 

azután természetes

Horthy 
mohósága

Maliár Bea. Karcag fókáin anya 
most készíti elő a fogadtatás és tin- 
r-psogek rendjét.

r.' o'.'; ,asy .iövedeteín, >' 
-■ 300 stb szazaiéi i 

aovt-tua tudná a 
melk ...lő árakat. _

iap egyik, vagy másik 
ozietj haszna emel- 
hogy másnapra a 

az egész vonalon még 
szökik fel.

'sebli mindezekben az. — 
a napokban meg fe emlő- 
hogy a közönség tulnyo- 

r.'.ygasaB iiüíiíi a kis- i 
iparosokat teszi fe- : 

idják még azér-
! féléker^töld11^1 me8’veimünk a‘tej-' j 

• eket. zöldséget. a husi és min- 1
-z k ;,n" r,,k lb^ntartásun“hőE 
zön^'hogv^rr'X1 laÍkU8 kb- 

■" it a termelőnek hihetetlen ös<ze 
geki-i kell kiad ,j gazdaságára ír, 
t^át (1 kereskedők iparosok meiSe" 
a^ikat 1^'nye,keL olcsóbban adnák 
— e^szen iuzonyos, hogy az 

olcsóbbodás követkéz-

amely 100
áremelések mellett 
napról-napra
Amint <gy ik 
osztály fizeti; 
i'-cdik, bizony1 
drágulás mái

■ magasabbri
Legérdek

I mint arról
I k estünk —
I K,.5'S «X.» a Äkereskedőket 

lelctísé. Őket

3-mas

egész vonalon 
n® be.

I gyanakkor ..zoi.bau 
’lók arról. ' 
do osztály 
helyzetbe 
lónk szóié
kerülLk' bil 'V ’zw,"ietes árak 

. k a kereskedők, üzlettel bíró 
ipamsok kirakataiba. Fél az embej 

: iájuk nezni. mert a 40-70--100 ezer 
‘ vér f n ak ‘fttón elbul fx-onunk a 

■s/idi .k Pl ö’Ta S?1, ? k'hk'‘veskedőf ^mj.,K érte, bat
i o' a góliát-árakat. >»omi.

kötjük, hogy ki.

A legilletékesebb hatóság

hogy
has

van i

megleledkez- 
az iparos i'-s kereske- 
"iiióképeii válságos 

sokan közülük a

... in 
jó masunk, 
is megáll«-
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aívmelkedcs .ek 
r’nÄ' JI,anriáa:n «ÄXnuX; 

tetp. ' ls' Ala riR'gszómliiiha.
kE ni'* 'Lí01ínak a ■«’•eskedőkn.ik, 
ki. ipa. i,.-oknak szama, akik a w .k* 

XdXe'i X1TSÄ helyetT r^™dí i m?™ndeIésf kapuik' 1 ’ k- 
le a í ■ d/ ",amsok hzleti személy^ 

vazdA T í>Pa<l ÖS legtöbb helye» 
gazdán J'iviil egy alkalmazott, ,,Ä.

Szent István napfát niegeiöiő 
vasárnapi árusítás.

; J kereKke<Jeimi ó iparkMWft 
i' - i- Vj es !a-lek°zódás céljából 
■»I. <»*kel,óg6v,.l. h„„ a 

. “t':1 ,,,t- hr minimer
; o.-l ban kiadott rendeleti? követ­
kezőképen rendelkezik .-

rstván naP.Ía hétfő . 
az e napot közvetlenül meg 

előzi, vasárnapon -

Debrecen és a 
müvészetpártolása.
A közök, atásügjp minisztérium 

egész sorozat szobrot készül szét­
osztani vidéki közgyűjtemények kö­
zött, az orsz. szépművészeti múze­
um vidéki fölöslegessé vált anyagá­
ból. A vidéki múzeumok részesedé­
sének mértéke attól függ, hogy a 
mnzenmot fenntartó város mily má­
don járul hozzá képtiírának a maga 
anyagi erejéből szaporításához. — 
Ezért fölhívta a városi múzeumot, 
hogy a város mű vásá rlásairól hozzá 
kimúl a ást terjesszen fel.

A múzeum igazgatója a város há­
zipénztárának zárószámadásflfibót, 

valamint a múzeum leltáraiból a kí­
vánt kimutatást elkészítette, fel ts 
küldötte a minisztériumhoz. Jlusz.m 
ötévre visszamenőleg kapunk felvi­
lágosítási Debrecen város müvását- 
lásairól. általában! mtivészetpártolá- 
sáról. Az utolsó negyed század alatt 
Debrecenben lévő einlékmüvekra 
('Szabadság, Kossuth, Pocskay, Ka- 
zekas—Diószegi szobrokra stb.) —<

■ 179920 Kt. Budapesten és más vidé- 
i ki városokban felállitandó szobrokra 

16700 Kt. képek bevásárlására, arc- 
kepfestésre, 121368 Kt. a debreceni 
Műpártoló Egyesület és az orsz. 
képzőművészeti, meg az Iparművé­
szeti Társulatok támogatására s más 
hasonlóékra 4100 Kt. fizetett ki a 
város házipénztára 1899-től 19221. 
év végéig.

Idei költségvetésébe pedig hason­
ló, címeken. Petőfi és gr. Tisza Ist­
ván emlékszobrai stb. 616000 kor. 
'an beillesztve. Külön a városi mu- 

\ zeura 1908. óta városi és állami se­
gélyekből mintegy 88 drb. képzőmű­
vésze: i tárgyalt vásárolt 15668 ke- 
rónáért. Közel egymillió koronára

I rúg tehát, az az összeg, mellyel Deb- 
i récén városa az elmúlt. 25 év alatt 
■ a festő és szobrász művészetet istá-

' űrnapon az ország egész I

'Imii árusítás.. ideértve az össze« ' 
árusítását is. rémről h.ü í.. árusítását is. reggel h,t

c»Xe ŐUÍ !ÍZ Órá,>

A boldogság szigete.
Ahol a világ legszebb női élnek.

i vaZTléS?‘eíW”.az amerik<d vizeké« 
■Eli ez a sziget és a neve ntán ítélve 
gótikus emberek lakhatják, a szí 

ren Éhei a Jxildogság te­rem, Niai-fennak hívják s e«-v haL. 
csohnkokalmáVal lwleztók fel mentő- 
ceolnakokon menekülő tengerészek 
A hajó kapitánya, akinek
KV hajó figyelme- lett és hazas/Alli 

tóttá, megérkezése után, elmondotta 
i ogy a sngetn,., swbb vj 

»eu nem látott
! A bennszülöttek iok
! ^blC10, n,em hevíti ókét, 
'“'Red. boldogan élnek. Nőik

I olyan szépek, hogy ,.aA^ 
I 'dkifjak párjukat. ' Bizony 
1 a k*PítW, ~ i

haza a felesé.
S K* «“^'tenge^a^

Jerm dt ,k SZJ'Keten. mert 
],ettek két

List' keresek magas le«
ő’- ----------lópésHelr

^ziethex va,jv vállai^«,
Öd^sel 40 SUBGŐ3 jeligór/

ei

Reutábilí s 
! társulnék

a UÄ’ÄnJ
fiz

semmifel« 
megelége- 

pedig1 
világo® 
bizanf 

«Kunk „“«X
és családok vártak 

kötött otthonukhoz, 
-i f tilig 
benszülött

■ Sí 
jártak velük. — fejezte be 

a kapitány. — mert 
, • lányoknál jobb háziasszo-

/ nk'1' ,s l'sak ritkán láttam eddig

szerelmesek 
lányba.

De jól i.IV I 
ni ondók áfát

I -‘Zöknél a 1,

IROOABA
j kereskedelmi gyakorlata, v.-y képzett- 
' í'h"i "S°,v nj munkáéról alkalmazok, 
. lehel reális < rzéktl tehetséges kezdő is, 
I ki levelezési munkám k-iképezhe'ö. o-og nmupezne O. 0*0

TÓTH JÓZSEF
•_ leiamllruH, Tímár-utca 11 szám
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A Szent István napi 
művész estély.

OKtsorofi estély és táncmulatsÁfl 
az Angol királynőben.

Nagyérd|eklődás iryílvámd n>g a 
Magyarortszági I j.srigirók dchrecenj 
csoportja ultal hétfőn, szent István 
■apján az .Angol királynő kerthelyi- 
ségében es összes termeiben rende- 
Sekvd'1 muvé.szpstely -■> tíiemuUatág
iránt.

Az előadás kezdete 8 órakor.
A tánc versenyen a jelenlévő 

Gyek és urak vehetnekrészt. A leg- 
Wbb.n táncoló párnak a rendezőség 
emléktárgyat küld. A verseny a Fc- 
tór teremben tartutik meg és akik 
aütwi részt venni óhajtanaik* az 
estélyen a zsűrinél jelentkezhetnek.

JUlusor és a táncverseny lezajlása 
után táncmulatság a vendéglő helyi­
séfjében hajnali öt. óráig.

Az estélyre meghívók nem bocsái- 
taitak ki és a rendezőség Debrecen 
város úri közönségét tisztelettel 

aaeghivja. Belépőjegy ára 2000 ko- 
roawi. és a vigalmi adó. A mulatság 
teljesen kedvezőtlen idő e-et.én (nagy 
eső vagy vihar) a jövő szombatra 
bálaszta tik.

höl-

fi pénzbiinTetésckei és bírsá­
gokat harminc—hatvan­
szorosra emelték.

Az imlenmilii í törvény alapján a 
koroany rendeletet adott ki n bün­
tetőjogi értékhatároknak, valamint a. 
pénzbüntetés és pénzbírság mértékj­
eik ideiglenes felemeléséről.

A rendelet a büntetőjogi érték­
határokat általában a jelenlegi 
helyzethez mérten a harminc- 
•«orosukra, az eredeti, t. i. az 

1S21. évi tízszeres emelés előtti 
állapothoz viszonyítva, a három­

százszorosukra emeli.

Miegkülönböztető értekImtárok eme­
lése -znzöt vt'Uszei es. az apró, vagyon 
elleni cselekmények körében az eine- 
)<■-« ha (.százszoros. Hasonló arányban 
emeli a rendelet a bűnvádi eljárás- 
bau előforduló értékhatárokat is. A 
pézbünietések és a pénzbírságok mai 
legkisebb összegei a harmincszoro­
sukra, legmagasabb összegei általá­
ban a hatvanszorosukra emelkednek. 
Fenzbiinfettsiuk szabadságvesztésre 
átváltoztatásnál 600-12,000 K helyett 
lehet egy napot számitaiif. \ rende­
let 1923. augusztus 25-én lép életbe 
és rendelkezései az e napon folya- 

ügvekre is visszahat-nak.

Élelmezési 
árlejtési hirdetmény.

A rolormáius egyház árlejtést hir­
det az ispotályban ,;polt 32 személy 
élelmezésére. A zart Írásbeli ajánla- 

f’. ®vi f,u«usz'us 25-ik napja déli 
12óiójáig adnátok he a rét. egyházi 
hivatalban (Egyház-tér 17.
I gyanolt részletes felvilágosítás nyer 
belő elő szóval a feltételekre vonat­
kozóan.

Ref. egyház gondnoksága.

Veszünk:
mézet, mákot, diót, babot, 
borsót, lencsét stb. hüve­
lyeseket és olajos magvak t. 
Mézhez kannákat és egyéb, 
arukhoz sziiksi ge osomi - 
golási eszközöket vasáról! 
árukhoz küldök. Kaityobb té­
telek átvétel-h ■ megbízot­
tunkat leküld jük.

SPITZER ÉS FEKETE R.-T
Bndapes , IX. Imnyay-utoza 36.

Telefon : József 72—80 
Sürgönyeim: Spitzök Budapest.

Debrecen város ügyei.
A pallagi villamos vasat. — Az átdolgozott szervezési 

szabályrendelet. •— A villamosát ak am elése.
Debrecen város jog- és pénzügyi 

bizottsága tegnap délutáni ülésén 
Csóka Sámuel h. polgárnő s er el­
nöklete alatt tárgyalta a pallagi vil­
lamos vasút ügyét. A város ugyanis 
legközelebbi közgyűlésén határozatot 
hozott, hogy csak abban az esetben 
viseli a költségek egyhannadát, ha 
a pallagi villamosvasutat október el- 
sejiég üzembe helyezik.

A miniszter erre leirt Debrecen­
hez. hogy ilyen rövid határidővel a 
kiépítést akadályozza meg a város 
és azt kérte, hogy módosítsa a hatá­
rozatot es az engedély kiadásától 
számított két hónapig tolja ki a ha­
táridőt. A jog- és pénzügyi bizottság 
javasolja a közgyűlésnek, hogy a 
miniszteri kívánságot teljesítse.

Azután tárgyalták a villamosárak

I felemelésének ügyét. A tárnics ugya- 
! nis utóbb jelentkenyen felemelte a 
■ villamosáram dijakat. A bizottság ezt 
; az emelést a nagy szénárakra tekin- 
[ lettel nem kifogásolja s a közgyülés- 
| nek javasolja, hogy szintén vegye 

tudomásul az emelést.
Dr. Fejér Ferencnek a Hadházi­

utón van egy telke, amely mellett a 
város földjéből 1700 négyszögöl át­
engedését kéri. A jog- és pénzügyi 
bizottság javasolja a közgyiil.snek 
az átengedést négyszögölenként két­
ezer koronás áron.

Javasolják a közgyűlésnek azt is, 
hogy a város Termény és áruraktár 
tőkeemelésénél ötszáz részvénye után 
hatvanmillióval gyakorolja az elővé­
teli jogát.

mentbn. hogy a kormáyzat

áz utódállamok.

Újabb híresztelések 
bizonyos területek visszacsatolásáról,
Fiír héttel ezelőtt több ellenzéki 

parla- 
atalaki- 

tidná- 
Pállyi

l-.'d.' is ilyesféléké' irt Massarykkal 
folyatni l. beszélgelésérííl. továbbá 
Kondor Bornál volt népbiztos előtt 
álli'ólag ennek lehetőségéről nyilat­
kozót! Belgrádhan Pasics minisz-

Amikor azonban komoly formában 
érdeklődtünk a híresztelések valódi­
sága iránt, kiderült, hogy mindez 
csak ImiiguJii.tkeltés volt, mert min­
den i iigeihm'iiybéii a kisánlánt a 
hekeszerzódések áttörését látja.

Most azonban a Brassói Lapok 
szerint feléledtek ezek a hírek. Alii- '

A 
>au

■tólag Jugoszhívm 'llaszország ja­
vár;! lemondana a vitás területekről, 
sőt a békesség kedvéért területi en­
gedményeket adna Ausztriának, sőt 

bizo- 
kapna

Magya**oszágnak is. Ausztria 
nyos karinthiai területeket 
vissza,

mi pedig Csáktornyát és 
két. Hajlandó volna a I 
szerint a szerb kormány I___
nyos bácskai városokat elcserél­
ni Siklós, Mohács és Villány 

ellenében,
am.dy részekre a szerbeknek straté­
giai okokból lenne szükségük. Ezek­
nek a felkeltett Iliteknek természe­
tesen nőm lehet jelentőséget tulaj­
donítani s hivatalos helyen még ki­
fejezésre nem jutottak.

Újdonságok.
^Vasárnapi btcntiactelctek. a «Wor- 
mátus Nagytemplomban d. e KP 
órakor pr-dikál Szele György leiké» 
<1. u 5 órakor prédikál ifjj Csánkr 
Benjánun s.-lelkész. Kőtemplomba» 
ti. e. 9 •arakor prédikál dr Révé« 
Lore lelkész karéneket énekel az in*- 

dalkör, d. e. 11 órakor prédikál 
L'ray Sándor lelkész, d. u. 3 órakor 
prédikál Marton Sándor s.-lolkéas.

I Kossuth utcai templomban d. e to 
| órakor prédikál Papp Imre s.-lel- 

k-'Sz. d. u. 5 órakor Baji Mihály lel­
kész. Arpádtéren d. e. 10 órakor pré­
dikál Gábor András s.-lelkész. d. tj. 
3 órakor prédikál Pdeskev Sándor 
«.-lelkész Ispotályon d. o. Ifi órakor 
prédikál Molnár Ferenc lelkész d ti. 
3 órakor prédikál Tóth Sándor. Nyi­
las telepen d. u. 5 órakor prédikál 
dr. Bottvkös Béla, .«.-lelkész Ttomok- 
kerthen d. o. 10 órakor prédikál d. r. 
10 órakor Pejeskey Sándor s.-lelkész.

T'-teiijísztelejek son'endje a római 
katbolikus templomban. VasáJroJap 
rnptíel S órakor reggeli istentiszd'e- 
et. fel 9 órakor olvasott Sz.enfm.iBe. 

fél 10 órakor nagv szentinise szent­
beszéddel. Délután 3 urakor njagv 
vecswrnye. 4 'i'nlnkor róasaítlzér ái- 

tatr.sság. _ Hétfőn Szent István ki« 
i-íly ünnepén ugyanezen soin-odf.

Az ág. hitv. ev. templomban (Mik­
lós ti. 3. sz.) az istentiszteletet folyó 
’ió 19-én. vasárnap d. e. 10 órakoi* 
Lábossá Lajos vallástanér végzi.

Istentiszteletek a gör. katb. 
plombán reggel s órakor r< ggeli 
tiszlet. fél o órakor olvasott 
mise, fáj 10 órakor nagy szent 
“zentbeszóddel. p. „. 3 órák'r v
u> e, d. ii i orrkor rózsafüzór ájta- 
fosság. Hétfőn Szent István király 
ünnepén ugyan, zen sorrendben

torn­

mise.

vide* 
hírek 
bizo-

Házassáo. Dr. Kormos Endro m. 
kir. pénzügyi fogalmazó és Szondy 
Tlus f. hó IR-án házasságul kötöttek.

A. városi adóhivatal felbivia az

mesevilágbannapig a

hazafias és humánus sz.olgálatai- 
vezérhelyeu álló \’öfus-kereszt 

, egylet egy olyan napot akar Debro- 
í cenben, amelyen
I hektói és küzdéstől megviselt ide- 
' geikkel megpihenjenek az emberek

<’ ’>■ ’fiokps közt n íj t)zn s1' ikn t <íi rgőspv 
í'izi ssék be n wirosi adópénztárlm. 
mert nem fi / tés- .'séfé nkénvfnlen 

b-sz a városi adóhivatal az adózóik­
kal szemben költség s végrehajtási 

iá rést megindítani.
A Debreceni Keresztyén Ifjúsági 

Egvesület f. hó 19-én rendi s heti 
összejövetelét kollégium földszint 4. 
sz.-^m- alatt d. ti. 5 órakor tartja. Elő­

tt '...: ...tt.j vallástanitő-

(ondóktól, tér­

tozatu, mesés szépségű napon 
gyönyörködjek és ugyanakkor

' "dokn-k s különösen a nemzet jövő 
i|‘meiiy-1''gé;irk, ar küzdelmek közi 
tanuló il'jiiságnak.

I'.zl a kétségtelenül szép felada-

tünderiiappal. ahol a gondoktól meg

sadalonüól önkéntes hozzájárulást 
kér a nélkülözések közt tanuló ifjú­
ság megsegítésére.

A Vörös-kereszt 
rendez egy napot, 
kedves és gyönyörködtető, 
szébon káprázatos részlete lesz, ső‘l 
mondhatnék a mesebeli világ egy

szeptemberben 
amelynek sok

másré"

színes részletét váltja benne valóra. 
Ennek a nagyszerű tervnek a meg­
beszélésére és megoldására gyűl ma 
ilclben össze dr. Hadházy Zsigmond 
főispán elnöklete alatt a Vörös-ke-, 
részi, amelynek üléséről nem marad­
hat el a választmán.v egyel len tagja 

ng.ják megállapítani a pro- 
s a módját, annak, hogyan 
meg az egész város kö- 
egyformán és kellemesen 

szórakoztató és gyönyörködtető íün- 
dérimpot.

éi ammot

írverési hirdetmény
Berettyóújfaluban a Fő utcán, for­

galmas helyen fekvő Sárréti szálloda 
es vendegl- 1923. évi aug. 27-én, dél­
után 2 órakor nyilvános árverésen ol 
fog adatni.

Bánatpénz 1.000,000.
Feltételek a helyszínen vagy a II.

I jegyzői irodában megtudhatók. 
Berettyóújfalu, 1923. aug. 14-én.

Biró Pál, vendéglős.

Román vízumokat i8 
4-5 oap alatt megszerzőink 
1A Ivihigositá.s.-al szolgai a Máv. Menetjegyiroda fi kja, Kossuth-u. 21

adást tart: Mezei Béla

Eljegyzés. Markovit* 
győzte Kovács János 
nyát. Eluskát.

A Kossuth dalkör I. hó 24-én 
az Albei’t-féle belvárosi 
barátságos összejövetel

• József
leá

este 
étteremben

— keretében 
I tartja meg a szokásos Lajos estélyét.

A serlegbeszéd megtartására Baja 
Mihály ref. leikéz urat sikerült meg­
nyerni, majd a dalkör elnöke dr. 
Lemez Géza egyet, tanár szól a meg­
jelentekhez egyúttal a tagavatást is 

■ szkőzli. Felkérjük a dalkör alapító 
pártoló, működéi tagjait, valamint a 
dalkör iránt érdeklődőket, hogy aa 
estélyre vacsora után II órára lehető­
leg családjaikkal megjelenni szíves­
kedjenek. \z estély 9 órakor ponfo- 
san kezdődik. Az. elnökség.

Gyors in lebonyolítható 

ügyletekhez 
tökévei társulok!í 
Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi 
Vállalat, Veres-ulca 9. szum.

Hirdetmény.

Ilajdiiszovát község tégla és cse- 
répgyára. mely évenként 1.000,000 
darab anyagot állít elíi f, évi szep­
tember hó második napján d. e. 10 
érakor a községházánál nyilvános ár­
versen haszonbérbe adatik. Bánat« 
pénz 1.(1011,000 korona.

Az elöljáróság.
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Drágább a dispenzáció
Budapest, aug. 18

A házassági kihird‘-.tések .dől 
megadott felmentésért a2 eddigi •?»: 
kori na dj..?.. az. igazságügyminiszte; 
a Budapesti Közlöny 
szamab, n a ..u-gb 1-eö 
az *923 i vi v . t> •:>!■■!■ 
játó) kezdőm'.!-_ ltv»j 
rmeltv ül A í.. h nr-l 
L-rovar,-. G-iy- _ ti’-:éi 
szegen^ ■':■ ■■ . - ■■ 

- ..if-. ,< -
tály

1923. augu-z us 19. l'Vd-úrtiapA

c&e lyre

Eljegyzés.

ybcö.

-názu 
felül

t3AÍVÓÍ í'SC.k- MC’P'X'tJAt- 
aug. 21 d u. 6 
az. a ülést tart, 
meghívja az .>.

a

Dr. Trccsányi Béta nóo’vos k

~ Sas-utca 4■ u ■- le t.
Az éli. Fazekas Mihály ióreálisko-

Mkan ,o-.
1.2. > n.ii,

P-:..vi beiritást szept 
■ ír. eszközöljük Beira- 
K a közalkalmazottak 

•«» K fizetn-.k. Azonfelül 
Kikul . mindenki fűtés, vilá- 

* 1 uti-jk’iptatás címén 3006 
Tűzik fizetni. Az I. osztályra 
-1Yíte,i vizsgálatot aug. 30-án 

deluvíA órakor tartjuk. Erre a 
vizsgálatra aug. 34. és 25-én kell je- 

AZ vizsgálatra
való jelentkezés végső határ-ideje aug. 
25 . ugyanakkor a dijak is fizetendők, 

javító különbözeti és magánvizs- 
«álatokat aug. 30-án, délelőtt 9 óra- 

kezdjük. A wagá'i és különbözet: 
vizsgálatokra való jelentkezés ideje 
aug 3. --S 25.. ugyanakkor a dijak is 
fizetendők. \z igazgatóság.
nt^*?!882 a DKASE nyári bálja a 
~“a dísztermében. Müvészestélv kez­
dete fél 9 órakor. nívós, elsőrangú 
műsorral, l’énztárnvitás este 7 óra­
kor Meghívó helyett ezúton hívja 
neg az i>.n Iiv< )K lagyközöniséget a 
Bendezoség

Nemesfémpénzek ára: ezüst l 
koronás 2200, 2 koronás 4400, fo­
rintos 5800. 5 koronás 11,600, arany 
'2A 2^ro"ás 63’000’ 20 koronás 
14ö,ooo dúcát arany 70,000 kor.

Hímzésen
olcsó bevásárlás!!
I. rendű , , , 4600 K 

II. rendű , . . 3600 K 
a növendék marhahús kílogramja. 

nagy sAnoor.
S.monffy-utoai bérház. 9

Nem marad jelszó I 

a több termelés, ha a Hat- ! 
Tani Növénynemesitö R.-T 
h'.wl'i nemesített

őszi búza- és rozs 
vetőmagjait veti, mert azok 
tap.sztalat szerint hat. hol- 
dankint 150-400 kilogram 
torméstonblelel IWztositanak

«IWlfiOWitlSJiH-I-Djl 

BUDAPEST, IV., Szép-u. 1. 
Bzvmot'4 ím84’ ~
Iany < !• .ajá - lenyés«tÓ3ü és szavatol

_____ AGvgyzék ingreu.

4 kormány tijabb rendelele a haszonbérekről.
Budapest, aug. 1».

A koimunj a haszonbérletekről uj j 
rendeletet adott ki A 
rint az 1IK3. ev január 
zödos eg-sz hátralevő 
menyben meg illapit-ott
eme ,-—t csak íz 50 holdnál kisebb 
!•-:rietek nézve lehet kérni, tovoba 
hotC a haszonbérnek csakis tér­
in-• ybe csakis a szerződés egész 
' ■ — ■ Id-letv kiterjedő bat.il>

lyal való megállapítását tows' lefce- 
tóvé.

A r. nde-leí szerint ■< haszonbér bí­
rói megállapítása, iránti kérelmek a i 
gazdasági év lejárta előtt három hó- i 
nappal terjesztendők elő. Az 1928- í 
1:23 gazdasági év:-- előterjeszti ke- 
i'elem pedig miután most már ez,?ji 
1. Telem alapján n. bíróság a haszon- 
bérf a szerződés még egész hátralevő 
idejére fogja, mogállapitani, a rendé­
iül szerint ;t megj denéstól számított 
30 iiaj-i ti belül adhatók be,

Hajduvármegye közgyűlése.
Eladták a volt magyeházat. — Vita a kéményseprési 

dijak körűi — A főispán kinevezései.

rendelet azé- |
1. óta -i szer 
idejére tér­
haszonbérek

Hajd'ivarmegye tegnap délelőtt 
edkivüli közgyüled tartott. A köz 

vvnlfksen di HMházy Zsigmond fő­
ispán elnökölt.

Dr. NAbráczkj főjegyző elóterje>sz- 
tette a belügyminiszter leiratát. \ 
Hajdúböszörményben levő volt me­

gyei isaékháznt ugyanis ,a májusi 
varmegyei közgyűlésen 10 millió ko­

ronáért eladták Hajduböszörmém, 
városának. A közgyűlési határozatit 
m<-g akkci f< 1 terjesztették a belüg'- 
miriG-zteiTiek. aki most leiratában 
arról értesítette a törvény hatóságot, 
bőgj a székház eladására vonatkozó 
határozatot jóváhagyta.

A közgyűlés több hozzászólás után 
■g' határozott, hogy a buztivejő 

magvakat, ha nem sikerül buzaletét-
| kent a bankoknál elhelyezni, akkor 
I «rtékpapirokbanfogják elhelyezni, 
I Vitát aredményezatt dr. S-omassy 
. Béla főszolgabiró lakásügye, aki bé- 
- jelentette a közgyűlésnek, hogy a 

főszolgabírói lakásból saját házába 
költözött. .- ennek fejében lakbér ki-

; utalást kért. A bejelentést a törvény­
hatósági bizottság nem veszi tudo­
másul és n lakbért nem folyósítja.

A vármegyei kéményseprőknek a 
kéményseprési dijak felemelésére vo­
natkozó kérelme nagy vitát provo-

Orvost hír. Dr. Várad.v Szabó 
Mmlos miitóorvos, orr, torok, fűi- 
orvm. küfökli tanulmánj-utjairól ha- 
zneiaezett s rendelését Kossuth-u 
!’■ zára alatt megkezdte.

Ipari niunkásközvetitás.
munkaközvetitö hiva- 

talm.1 Miklós 11. 33. K7„ a. fogbdko- 
z-ast kaphat 54 szakmunkás férti 27 
segédmunkás, férfi. nő. Foglaíko- 
mst keresnek 122 szakmunka, férfi
- /, segédmunkás férfi. 10 nő —
- íinnloi keresnek s helyben. | vj-

Di-bri

I Olvassa ön a OKASE mai művész- 
I cabarejanak szenzációs műsorát?

t i.'.v'oTzi ei a íOIpalrai Illatszertől- 
knakatábani Kitűnő szereplők! Min- 

I den szám fővárosi .sláger!
«Bt!vr.ár°SÍ Szanatórium, Kossuth-u.
39. Sebészei belbotegek részére. Kn- 
ioii szülő osztály. Röntgen. Oí(.rz ke­
zelés. Elsőrangú tllátás.

Mö’syek arcáról széptől, mai főitől 
hajszalakat eltávolít végű« Ar<- 
be^klm’ 'Jó'-' edH’ flataUt bérlet- 
s«ni-k> P 'llto- Saját készitmérnyü 
•szép o kenőcs kapható ,.Vénus‘ kó« 
inetika Széchenyi u. ig

Kiae b

kölcsön^ folyősi’ok azonnal
2* w^2ng ltlau?' l»e>yMk eladásával 
a Nagy Lajos Országom Ingatlan­

forgalmi vállalat bizatik meg! 
Központi iroda: Veres-utca 9.

Hinch ran gladá háza ?

Gyárunk tisztviselői és mankásai ré- 
,k,0rc?ü“k megvételre eiaoó kisebb 

házakat a külsőségeken, esetleg bent a 
városban is! 8 1 a
Ki?^nla1l10,<at kériin,< kizárólagos mee 
?n..<|Unrb0Z’. a NAGV LAJOS Orszlgo' 
Ingatlanforgalmi irodához, Veres-iitca’ű,

A nem állami tanerők

Budapest, aug. 48
A va-lias es közoktatásügyi ininÚMS- 

térnék a nem ailami tanerők a-llaia- 
segély illetményeiről kiadott rende­
leté a Budapesti Közlöny va-sinujn 
számában jelenik meg.

kált. Papp Sándor ugyanis ktíogá- 
’olfa az állandó választmány javas­
latának azon részét, mely tekintet- 
iiélkül a nyitott, a zárt és a.z. egy- 

b< rnényekre, a kéményseprési 
kemény után 350 

felem élni.
mellett — amint 
kifejtette, — egy

7 8 millió ko- 
e ,a kémény- 
t szegényebb 
ere való te- 
az egyszerű 

100 koronában, a 
után pedig 350 ko- 

meg a kémény-

dijakat minden 
ko oná.ra javasolta

! Ilyen díjtételek 
j azt Papp Sándor 
( nagyobb községben 7 
I róna évi jöv --dőlnie 1 nrr 

seprőnek. Ep)<en ezért r
I i-mjierck anyagi helyzeti 
i hintettél javasolta,hogy 

kémények után 
többi kémények 
rónában állapítsák 
seprési dijakat.

Több hozzászólás után az elnök 
sza> aaá^treaidelt ellj inelynfek azi 
'olt az eredménye, hogy a közgyűlés 
az állandó választmány javaslatá­
val szemben egyhangúlag Papp 

Sandor javaslatát fogadta el.
A tárgysorozot tárgyalása utá-n. 

dr. Iladházy főispán bejelentette 
hogy törvényadta jogánál fogva dr. 
.sina Endrét máisodfőjegyzőnek, dr. 

i.zonyj Barnát tb. főjegyzőnek, dr. 
Kovács Bélát, tb. másodfőjegyzőnek, 
dr I oroszlay Istvánt tb. szolgabiró- 
nak nevezte ki.

Nyári szenzáció a DKASE ma esti 
nyi.ii bálja, amlyen hölgyek e< urak 
nyári ruhában is megjelenhetnek A 
mu vészes tél y pontosan fél 9 urakor 
kezdődik.

0r. Korpássy J. László orvos 
Bamss-utca II. alatt újra megk. zd- 
t<’ rendeléséi. Telefon 13— 85.

Mi okozza a kopaszsáBot. Nincs 
lohne kopasz fej! -- hangoztatják a 
liajixn esztoszer gyárosok reklámjai. 
A; nul n> aj <! n k t a paszta lain azonban
•' ''l'osaii rácáfol a hajnövesztőszerek 
TU Kéie es n reklámok kijelentéBére 

-.z orvosok is sokat foglalkoznak 0 
" ■hen‘'Saigiil- ''gV némp‘ 
.<hen doktor szerint a kopaszodást

u ngvelem oíkozza. Ezt usv ms 
Ryarázza. hogy a. gyakori és megír- 
kitett figyelem folytán homlokunkat 
<«szeráncoljuk._ a miáltal a. koponya-

6 > éredényei összeszűkülnek. Irv 
n bajgyokerek a vérkeringés folyRu 
nos megbolygatása következtében' ri- 
sen> vednek f; „ haj kihűl.
S‘9 *ar*0 nafly tánceMély ma 

ifjak Mn”' ■>7' A'Par0S ker«»k«Ió |
!

5000 slíirah viFjgDüi’tn
5 colosak (13-14 cm.) esetleg kisebb 

tételekben, vagy _ ■ ■ g
egyenként is oo dältlOa

Tóth József u. »Z.Telelőn 10-Ba. s».

Az idény leghanpulatoeabb tánc 
és müvész-estélye lesz a DKASE ma 
este (fél 9 órakor, a Bika disztermé- 
betn) tartandó nyári bálja. 4>szerepK 
művészek és a nagy műsor fenome­
nális! Erről beszél mindenki!

Házasságok. A helybeli anyakönyvi 
hivatalnál a ..következő házasságok 
köttettek: Harsányt Béla ref. Wal­
ter Etelkával ág. ev. Barna György 
g. kath. Pilár Erzsébettel ref.. dr. 
Kormos Endre ref. Szondy Ilonávaí 
ref.. Kovács Barnabás ’ ref. Szitka 
Saroltával r. kath., Nagy Lajos ref. 
Kovács Ilonával ref., Sarkady István 

! ref. Mohácsy Olgával ref., Holik Pál 
ag. ev. Ltíczí Piroskával ref., Nagy

, I ajos ref. Dobozi Margittal ref., 
| Steuer h’udolf i kath. Sznogrovica 

.ihiiánnával ref.. Barna József ref.
I I i i'eir'zik Juliannával ref., <lr. Lászlé
I Pe-ti i. kath. Lintner Violával r. katb 

: zell János ref. Bélteki Emmával 
■> - í- Erdős Sándor ref. Pápai Anná­
val r. kath..Hers kovics Zoltán izr. 
Schwarcz Ilonával izr., Farkas Imre 
ref. Kiss Erzsébettel ref., Nagy Sán­
dor . kath. Vincze Rózával ref., 
Bucskó Lajos ref. Bodnárcsik Erzsé­
bettel i\ ath., Sönperger Mihály r. 
kath. Mískolczii Rózával ref., Garat 
Arnold izr. Kolh Irénnel izr. Gyö­
nyörű Lajos ref. Szabó Juliannával 
ref.. Kovács Gyula ref. Szemák Ju­
liannával ref., Zuna András 
Szabó Zsuzsánnával ref.

Teanapi halottak. Kovács 
rkath. F ' ~-
pos, Nagy Sándor ref. 
Szabó Eajos 
liánná ref 2f> éves.

Nyári bál a csolnakázó-tónál. Ma. 
augjisztus hó Ifi-én, vasárnap este á 
(-solnakázó-ióniál hét órai kezdettel 
reggei öf óráig tartó táncmulatságot 
tartunk. Tisztelettel a rendezőség.

ref.

  József 
~ öves, Bi’’ó Ilona ref. 14 na- 

------ • — 1 hónapos, 
ref. 68 éves. Seres Ju-

b'li-nyá-i likasra alkalma le'öltözhető

■ A sárándi állomással szem- ■
H bon, 3 szoba, előszoba, üve- ■
iö ges veranda ós mellékholyisc- fi
■ g-k. Gazdasági udvar köistál- 1
■ 1 val, t -Iszoirel, disznóóllal ■
■ slitökcm nc-'ive: é szivattyús |
■ jovizü kuttil. 500 négyszögöl I
■ 'etemén'es, 500 négyszögöl I
e szöllöskert el, 140 drb. termő ■
N gj i’mölcsfával. ooooooooooo BI cím a kiadóban. I

Megvételre keresek
ügyfeleim részére

•öiagfo Házakat
és kisobb-nagyobb birtokot megvételre 

ragy bérbe.
Szives ajánlatokat kér ■

■ Debreoen^yere8.utoa% ,

^usitamüves műhely 
megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség 
iTní\wra™?4ra hozni> Logv a 
LADaNYI J. és Tsa puskamüves cég­
tói kiléptem és

Vár-ntoa 9. szám alatt 
(Nyomtató-utca sarok) puskamüves 
műhelyemet újból megnyitottam. Min­
den e szakmába vágó javításokat, 
ágyazásokat, átalakításokat és barni- 
tásokat szakszerűen és jótállás ma), 
lett eszközlök. fi

Egy tanuló felvétetik.
A nagyérdemű közönség szives párt­

fogásét kérem
NAGY ISTVAN,

puskamüves,
Vár-utoza 9. s«ám
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az idő változékony, 
volt. A hőmérséklet a 

normális körül ingadozott. Maximu­
ma 27 fok Pécsett. Minimuma If 
fok Debrecenben.

Idlíprognózis: Megélénkülő sze- 
1> kkel eső vagy zivatar és hő súlyo­
dé,? /ár-ható.

Hazánkban 
felhős száraz

Négyszáz örült fellázadt egy elme- 
avOgyintézetben. Az amerikai napa- 
nochi ehnegyógyintézetben fellázad­
tak a betegek. Csak nehéz küzdelem 
íi.rán elkerült a láz:uiást elfojtani. A 
harcban egy őrült meghalt, nyolc 
ápoló pedig súlyosan megsebesült. A 
lázadás vacsora közben tört ki. ami­
kor négyszáz őrült felett csak tizenöt 
apók) őrködött. Ezeknél sem volt 
fegyver. A betegek az edényekkel 
támadták meg őreiket, akiket azután 
össw-vissza vertek. A dühöngő őrül­
tek ■».rncsa.k ápolóikat, hanem <igy- 
mást is összemarcangolták. A ledr- 
hatailan zűrzavar közepette jött fei 
az igazgató néhány ápolóval, 
revolverrel szorították vissza 
höugőke.t Egy órai küzdelem 
sikerült csak ismét rendet 
teniök

Népesedeés. Az elmúlt héten 
Í3? leány-, ö>sszeSen 63 gytyrme.kl ez 
idő alatt elhaltak 52-en. A város la­
kossága e szerint természetes utón 
11-el növekedett

Eiefesecen msnyasszonyai cs yole- 
öén-’tj. A helybeli anyakönyvi hiva- 
i ihiál a következő eljegyzéseket je­
lentették 
ref. polg.

akik 
a dü

után 
terem-

be: Karácsonyi Ferenc 
alk. Kozma öuhánnával 

ref.. Kiss Barna ref. keresk. segéd 
Katona Irmával ref.. Pozsonyi Mi­
hály ref. fuvaros Piskolti Eszterrel 
ref.. Újhelyi János ref. lakatos Szent 
miklósi Erzsébettel ref., Tóth Jánoi 
ref. gyári munkás Dobó Máriával ref. 
Boros Gyula ref. máv. kalauz Szi­
lágyi Eszterrel ref.. Erős Bertalan 
ref. kisbirtokos Pásti Zsuzsannával 
ref.. Molnár Miklós ref. napsz. Bo­
ros Zsuzsannával ref.

Értesítés. Tisztelettel tudatjuk t 
vevőinkkel, hogy üzletünkben a ki 
szoigáJAs a Portale építés ideje alatt 
is ivartalanul folyik és a főbejára­
tot ideiglenesen n kapnalatt (Pássá- 
re'. helyeztük át Bosznny I. és Társa, 

írógépei, varrógépet, jótállással 
javít mechanikai műhely. Csapó-u. 
T* kapu alatt.

Bármiféle eladd dolgait kockása. 
><*) Arveré~ vagy drága hirdetés nél­
kül dtarfíréten és leggyorsabban el­
adhatja ;i „Remény" Állandó díjtalan 
ikMIWtásán, Piac u. 85.

Tűzálló (chamotte) tégla 
kttlöBböző méretben, továbbá samott- 
lisit, tűzálló és mintázó agyag: Tóth Jossef ke amikusnál Timár-utcza 11. 
Telefon 10 92. kapható. OQOQ ooooo

Eladó ingatlanok:
Földek:

31 kút hold fekete föld Kismarján. 
30 kát, hold fekete homok Fancsika. 
12 kai hold fekete föld Kisújszállás. 
2000 »égyszgöl puszta föld Budai 

lízsaiás utcán.
Házak:

Bsivárosbau. Ajtó. Kút, Arany 
János. Csillag, Miklós, stb. utcákon, 
••.♦w.T'ftF telepeken.

Szőlllők'
* és lel kai. hold szőlló Bocskai 

kertben. 6 liolri szőllő Hajduhadhá- 
xe». apszis felszerelésekkel.

Az iroda elhelyez 15—20 
keroiaát üzleti vállalkozásba 
helyrn is.

Bővebbet:

Böszörményi László
ingatlanforgalmi irodája,

Debrecen, Miklős-utca 7.

millió
egy

Konsantinapoly, aug 18. Az ide érkezett hírek szerint Szovjet 
Oroszország két tartományában Bocharában és Fergusselben felkelés 
tort ki. A felkelést J-nver pasa és Selim pasa volt lisztjei vezetik akik 
a mohamedán lakosságot szent háborúra szólítják fel Szovjetorószor- 
szág ellen.

Szerencsétlenséj a Nagyerdő melletti:
A viliit elgárait egy

Az es'i tiz órai nyíregyházai vo­
nal félórái késéssel futott be a deb­
receni állomásra. A késés oka, hogy 
a vonat egy elibe került szekeret és 
ti belefogott két lovat gázolta el.

Az esetről bővebb részletek az éj 
folyamán hiányoztak. Kié volt, a sze­
kér és aki rajta ült, meginenekült-é,

szeXerat és két lovat

nem tudják.
A szerencsétlennek hírére éjjel 

mentek ki hatósági közegek a nyír­
egyházi vasútnak a nagyerdő mellett 
vezető sínpárján a szerencsétlenség 
színhelyére, hogy a, vizsgálatot meg 
tartsák es a szerencsétlenség részle­
teit felderítsék.

Ginette a senki leánya. Bimbói, 
loszoreplósévei az Apollóban.

Meteorban vasárnap „Űzött vauit 
es hétfőn „Mis Lábé titka'-, Priscill* 
Dean-al Amerika legszebb inüvész- 
nőjéveJ a főszerepben J<gvelővét»I 
szombattól.

Sport
— j

Előmérkőzések a Zuglói A. C. mér­
kőzései előtt. Vasárnap az Ügetó-téci 
pályán fél i óraa kezdettel a. DTE 
1b DKASE l-b. hétfőn a nagyer­
dei pályán DKASE ifj.i DTE ifj. 
játszanak a. Zuglói A. C. DKASE, 
illetve DTE mérkőzése előtt,

A DKASE infézősége felhívja. 
Séiilió, Szabados. Muniny, Girósá, 
Gömöi'v, Füzossy, Valleistein, Gel­
lert. .Krausz, Szolnok), Fischer^ 

Lusztig nevű játékosait, hogy vasár­
nap d. u. 3 órára, az ügetőféri pályán 
jelöljenek meg.

Szőrméket készít Klonda szilé», I 
alakit, javít, béléseket legolcsóbban 
vállal, Verbőczy-u. 2., Iparkamara 
Telefon 14—25.

Tengeri és árpadara állandóan, > 
' golcsóbbaji kapható Hortobágy ma- . 
’ómban.

Náthát Jánosi, Debrecen legrégibb 
vízvezeték szerelő mestere elvállal 
vízvezeték, fürdőberendezésekjet, va­
lamint v szakmába vágó javításokat, 
r2sapó-utca 24. az. Teleon 321.

» 3’ls
Bőrjslentéi:Nyers marhabőr 7500— 

18000, száraz 15—-16000, nyers Iborju- 
bőr fej nálkül 11-12000. száraz 22— 
24000 lóbőr sózott 60—65000, juhbőr 
50—55000, gyapjas juhbőr 5000—200, 
nyírva 4500— 5000, báránybőr 3500— 
4000 árnl-iáiiymlntt a forgalom 
megcsappant, a kereslet élénk.

Terrrényfőzsde zárlat: A mai ter- 
menytőzsdénaz irányzat lanyha volt, 
a búza ára 1500 koronával olcsóbbo­
dott, aminek az oka « tengerire ked­
vező időjárásba i keresendő.

Hivatalos árak: Ruz/i 76 kilós tl- 
szavidéki 78500- 9500. egyéb 78000- 

: 500, 79 kilós tiszavidéki 80000 -80500, 
' egyéb 79000—80000, rozs 49—50000, 

tak. árpa 54—57000, zab uj 
70000, tenge,-i 71—73000, repce 
í-5000, korpa 38—39000.

Ferencvárosi sertésjelcntés:
bndvásári maradvány 57. érkezett 
156. eladatott 88.

Arak: könnyű 6600—7100 nehéz 
7200—550.

Zártvá-sárra 
j 18. maradvány

Arak: nehéz 7000 400.
Zürichi zárlat: Berlin 135. Hollan­

dia 217 fel, Newyork 553, London 
2523, Páris 3050, Milano 2367 fél, 

I Prága 1617 Budapest 3 egynyolcad, 
Bukarest 235. Varsó 25, Bécs 77 há­
romnegyed, Szófia 450.

Devlzakőzpont hiva’alos árfolyamai 
Francia frank 1065—1101, lei 80 fél 
ás 87 fél, Bejgrjád ídirtáT 200—208/ 

Brüsszel belga frank 835 —70, Buka­
rest 80—87, Krisztiánlia norvég .ko­
rona 3130-3250, Pária. 1050--86, 
Stockholm svéd korona 5065—245, 
Szófia lova 150—57. Többi változatlan.

Karmhicnyolc késszarással 
msqölt leány.

kikosarozott kérő bősz úja. —
Kettős gyilkosság.

zalamegyei Balatondertcsen bor. 
zalmas kettős gyilkosság történt.

Kompos Ferenc ottani szeszkéji- 
gyári munkás megtámadta Szanatal 
Juliskát, amikor az barátnőivel sé­
tálgatott, azért, mert a leány kikosa- 
razfa. A leány a támadásra szalad­
ni kezdett, Kompos utána iramodott 
s amint utolérte, bicskával teljes 
erőből hátbaszurta. A szúrás halálos 
volt, a leány összeseit, de a vadálla- 
tias ember ezután még az utszéll 
árokba dóba a leányt és még 

harmincnyolc késszurást ejtett 
r már haldokló leányon, 

akinek a háta olyan lett, mint 
<-zer darabra tépett rongydarab.

A gyilkosságot sokan látták,
nem mertek a leány segítségére

&

07

de

67—
140

A gyilkos a balaton partjára sza­
ladt s este a korcsmában, mivel a 
iíorcsmáros ntm akart neki bort ad- 
.i. azt is agyonszurkálta.

Kompost végül mielőtt újabb gyil­
kosságot követett volna el, a csend­
őrök elfogták.

HOEK JÓZSEF 
v. aaolgabiró és Ungvár negye k. 
főjegyzője. — Ingatlanforgalmi-, 

i lakáaórtókesltő- és magánkutató 
1 irodája.
j Dsbrecen, Szent Anná n. 4. — Tel. 14-75

Eladó ingatlanok
Földbirtokok: Bocskay-kertben 

Fényes taynán 50 kát. hold. Debre­
cen alatt 30 kát. hold elsőrendű bar­
na homok tanyával, Elepon 24. m. 
hold tanyával, Debrecen külterület 
lén 13 kát. hold 3 úri szobás lakás­
sal. Debrecen Széchenyi-uti részen 
5 m. hold fekete föld 3 szoba, istál­
lóval. Vágóhídi végállomás mellett, 
Bihari uUca 4. alatt 5 m. hold 880 
négyszögöl tanya, sertés hizlaldával. 
Belíegelő 167. számú 4 kát. hold 800 
négyszögöl tanyával.

Haszonbérletek: 52 kát. hold Kis­
cserén 6 évre. 50 in. hold Vértes 
alatt 3 évre. 47 és fél kát. hold Bán­
kon I évre. 21 kai hold Vámospér- 
csi útfélen 1 évre. 18 m. hold Ujlé-

< hálódon

’Í-'IV-

érkezett 68, eladatott 
50.

f i

Színház.
A Csokonaisrinház művésznői# Föl­

des Erzsébet, Bordy Bella, Witt, Böske 
továbbá Dózsea Jenő a Nemzeti 

színház, művésze, Virág és Vajda ca- 
baré művészek, Kemény Olga cabaré 
művésznő, Timá\r Mancika, ösoda- 
primadon.ua stb., stb. lépnek fel a 
DKASE ma, vasárnap este- fél 9 óra­
kor, a Bika disz,termében tartandó 
müvészestéllyel egybekötött nyári- 

I bálján, legújabb fővárosi slág|e(rszá .> 
mokkái! Ezt mindenkinek meg kell

I nézni, aki kellenicsen szórakozni 
I akar. Jegyek este 7 órától a. pénztár- 
J nál.

Az Apollóban Szent István napon 
' az. előadások 3, 5. 7 és 9 órakor ke« 

dődnek. Bemutatásra kerül Ginette, 
a senki leánya

7 kát. hold

Megvásárolok 
kisebbszerü házakat 
Azokra rötjtín e’ílejet is adok! 
Nagy Lajos Orszá os Ingatlanfor­
galmi Vállalat Verea-ntoa, 9 szim.

Eladó ház

»
ERCZEG aim

NŐJ FELÖLTŐK 
v:.:- iTIODBLL-HÄZA

FEHENGZ JŐZSEF-UT 41. 
DOHÁXYNAGYABUDA MELLETTELEGÁNS ŐSZI ÉS TÉLI

NŐI FELÖLTÖK,!

Tímár-utca 11. számú ház, közel a 
főtérhez és vasúthoz, nagy udvar, kort 
és pinaével. Villany, telefon bev. zetve. 
Alkalmas volna gazdálkodónak, Ipa­
rosnak vagy raktárnak. Megkapható 
a békeár harmadáért kedvező fizetési 
feltéte'ekko). Biköltözhető. (Te. 10-92.)

l Humírii Henoannalom H. I

bless k, ruhák nagyválaszt kban 
megérkeztek. Szolid olcsó árak.

debreceni malma
Homokkert, Bánffy-utoa 2.

július hó 20-tól
kezdődőleg kívánságra felőröli n beho­
zott gabonát, vagy kicseréli azonnal 
elsőrangú őrleményekre. Költ-'get nein 
kímélve a malom újból szereltetett és 
az igazgatóság n legkényesebb igények 

kielégítéséért szavitol.

; l évre.
Házak: Jókai utca eleién beköl- 

' főzhető 5 szoba, fürdőszobás, par­
két,tes modern ház. Magos utcán 
modern 5 szobás beköltözhető csa­
ládi, Darabos utcán modern 1 sza­
bás beköltözhető ház. Tímár utca 
Varga utca felőli részén beköltöz­
hető 3 szobás. Károly Ferenc József 
utón beköltözhető három szobás-»,

Tégláskert, Szopessi-utca 20. sz 
beköltözhető két nagy 
korcsma, ü hely iségge 1.

. Ézsaiás-utca 6-a. beköltözhető 
ba, gyümölcsöskerttel. Mester 
3 szobás beköltözhető ház, istálló­
val. Hajdúszoboszlón beköltözhető 4 
szobás modern ház 30 év óta fenn 
álló forgalmas fűszer- és vegyes­
üzlettel. Ezenkívül Debrecen város 
minden részén beköltözhető házak.

Villák: Téli lakásra is berendezve, 
gazdasági épületekkel.

Szőllők: Seszta-, Vén-, Kontor, 
Homok-. Kossuth- és Bocskav kert« 
be ti.

I. Két utcai szoba, fürdőszoba, e.lfi 
szobával, bútor nélkül garzon ur ré­
szére. 2. Két utón zott szoba, konyha 
kamara, pince használattal- Mindkettfc 
here búzában, esetleg annak tfwdei 
közéj) árában fizetendő

■szoba, 
Buda«
3 szó-
utcán

H
"t

Xata-telep, 9. számú ház.
Egyszobn, konyha, kamara nyórikosyha 

8 darab jószágra istá ló. 
Értekezni lobet ugyanott.

lí.U'i.V'3'/.-

1

1

primadon.ua


OEBRECZEWl UJ8A6.
lf>23. augus/Jus 19. (Vasárnap.)

i

«

10.8-ról

Három hónap alatt 
38.624 lélekkel szaporodott az ország.

a ház^.ssdS^tések száma. — Javult a csecsemő- 
g- Magyarország nipmozgalma az 1923 év 

második negyedében.
F^onksTnagynmrsrxágon az 1923. év 

v10'^ beai 18987 házasságot kö- 
Z í61ében ^Wt ösz- 

házasságok száma 40.854, keve- 
*®vbÍKn’lnti nz elöző év hasonló idő- 
Makahan kötött házasságoké (43145) 
■ wy a házassági szám is 
Nt I re esett.

.'náIsotlik »«gyedében kötött 
^‘voíT’re 3,185 vpgves házaB- 
«4 olt. here.sztmy zsidó házasságot 

k|,ót3,tek- A .házasa lépő 
Äk ke, ;TZa ^ka választott 
gm.ak keresztény elettársat.

Az. elveszületések száma (57.175) az 
‘Sl ^'.‘‘’gyeilclel szemben jelentéke-

Shgy a szu,otési ®sáni 
»Z zi- 71 ■ ha,7atlott. Területi 
b <z He ■; 'S4,’' t,llc,,esmag<mbb volt «XiS“ »TXÄS-

Ten alaft'’,nií''rOm0t ,kÍVéVe ‘28.2). mé- 
eziittai ,Ä minimumot
A -mlva.z.Höttk'^mriÄ]’; ' 

40.86?'! <‘f'r!’t^p] So7m,‘ , n.e^edhen 
-tnze.öz^'i™ Ä

ma­

1 1>an: ennek megMolőleg a halálozási 
. zám is alacsonyabb: 202. (213) Vá- 
'^•.‘Wk közül Pécs (29.5) éB' Baja 
26.7) mutatják a legnagyobb, Győr 

, ' 1 es Hódmezővásárhely (18.5) a 
legalacsonyabb halandóságot \ Cse- 
nmJta?hal,indÓSÁff “ tómi j»vulöwt

A tenneszet.es szaporodás száma 
'így az m,legyedben (8.1), mint ■■ fél- 
«gVW\,l9’6), ■lflvult <tava!y 7.3, illetve 
■íz i szántban a szapoj-odás
■‘z I. felévben 38.624 lelkel jelent. i

KyOttér.
Gazdálkodók figyelmáfío i I

Hirdetmény.
Tudomásvétel vegeit közöljük az ipari, kereskedelmi ,U háztartást 

munkaadókkal es alkalmazottakkal, hogy a 6100- -928. minfeztert Jáísi 
rendeletben . foglalt felhatalmazás alapján kibocsátott 75.500 ^923

rében az 59.000-1923. N. M. M. számú rendelettel "megállap'iott 
tályok határösszegeit és az átlagos napibéráket, a betegségi 
járulókat. ;l, táppénzt. n terhességi, a gyermekágyi ér 
ffélyt, úgyszintén a temetkezési segélyt 
emelte lel g ’ 
mázol tat foglalkoztató 
si járulékai:

az 
a 
a 
a 
az 
a

?
r»

, Ha jó magyar szabói akarnak
1 Keressék lel

tegoes Jánost
Péterfia-uicia 42. szám, 

■ ho a legszebb öltönyök készülnek 
1 Fekete szövet raktáron és legszebb

, 1'7“ ““■lodumoi . színes szövetek nawy Vtia^ztélr m^feí^ár-^.H8-3). - Síruchs kfméooM^
nadrágok. Hogár I .fete [éli kabát.

szövet raktárom
ui* I’°?<ltban iíözlöttekéi’t nem vál­
lal felelősséget a szerk.

Eladó ingatlanok
\ evelenyi-tér 6. számú 3400 négy- 

SmastírU'et gyárt61ePnek kivá,óa«

<0 holdas biflok a város alatt a 
villanyos mellett épületekkel, Uli. 
tak,is>a I lel ms éló es holt felszere-

" 1 ■ "ír' terméssel azonnal átadó
, 4 ’ ,loW«s birtok b’ancsikán lanva 
épnlclckkel, legeltetési és kaszálási 
joggal azonnal átvehető.

fh'.i Vécsey-utcan 1] hoklíls SZ(-j.
’es lm tok szej) 4 szobás 
azonnal átvehető.

^yj’tcán 3 holdon komp MiklórAnnv .Iám7<
’ m"? 'dvös-utcán há­
zak. beköltözhető lakásokkal.
(ot’í-'r; 11 5<)<> ^°"° bét’’e- 
tet es íoldbirtokot.

Keresek 'öbbrondbeli 3 
bckoljozhelő lakásokat 
díjazok.

umooen a villamos megálló ■ kai''??? k( ""'R,’izóiin ''ó*
hí 1608 négyszögöl -zoJlő. vZ í J dN-

lakóházzal

>ftt hizbddn. epüleiekkel, górévsí 
azonnal átvehető.

Sándor-uteán 4.8 1 
reWszGLml szollőskert. gyümölcsfák- 

i szobás lakósházzal, istálló, 
nrotkeritéssol körülvéve, 

megálló mellen azonnal át-villamos
v, lielő.

ApHl'ii dűlőben a villáim

^■7!! azonnal átvehető.
E'han telep, Dévai-utcán 15a 

"éf^ogöl terület, 2 szoba. konyha ' 
ti-J-nfiiara seriesól, külön elkerjiett 
kíHomd udvar, betonkut, külön gyü­
mölcsös nov. i-én beköltözhető. '

Bihari telep,

I 5 kai hold a Halápon eladó, ,<zun- 
J nal átvehető.

1 hold szőllő idei 'érméssel \ > 
mospercsen. Bút bori kertben.

I etofi-teren ház nagy telekkel 
iák arnak kiválóan alkalmas 
... Hndl.úz.-utóji, jó menetelő vendé 
° ^^^ozhotő lakással eladó, eset- 
'.- "(■Ibeadó, azonnal li'vehető 

ocselen 250 négyszögöl villatelek 
vaS“ .............. ..

,S S,.sJ;,k, ru,,.,, ia,,, 
Kidlieh nyaraló azonnal átadó.

■ i szobás 
Közvetítőt

.. . háza-
kizarolagos megbízott

Gótsch Sándor
"-'S-

Pfdimi vállalat
^mc-ufea 38.. j. emelet. Telefon 7.99.

I Msgj. lii». áiíamuasufj],
HI I SWai1 vezwügynö^sgtiieli

, I lepaSrsafsB
^Pl’íltel’! I Piac-utca 7. (fay-tt) llíráta

------  I dennemu mezőgazdasági gépet |

foglalt 
rendelet a bettWgi biztosítás kö- 

nApibé'Fosz- 
biztoűtításT 

Ás a szoptatási m- 
összegciknek háromszoirMára 

■s ohez mérten az ipari, kereskedelmi és a kettőnél több adkaí 
háztartások alkalmazottainak betegségi biat'xnW.

bérosztályban napi 33 ]{ .
K í 
K : 
K : 
K: 
K 
lé: 
K:

I. napi
II. . 96

heti 198 K

IV , 
r. ,

VJ. ,
VB. .. 

VIII. , 
egyik háztartási alkalmwott belegsi^i biztosítási

a

222
285
348
411
474

az <
tartásokban, 
tatnak:

K 
K 
K 
K 
K

az

a

amelyekben kettőnél több alkalmazottat

6 K : heti
15 K:
27
36
48
57
69

1. napi bérosztályban napi
11. n ,,

Hl. ., 
ír „ 
T- vi.

VII.
vili. ,,

állapíttat.,i meg. ’ ”

. I z ® rendelet 1923. évi augusztus hó

K :
K :
K:
K :
K
K

13. napján lép

354 K
1382
1710
2088
2466
2844

járuléka tfly alr.
nem loglalkk/jr-

36
90 

169 
21« 
288 
342

K 
K 
K 
K 
K 
K

kor >r ihaij

a*.,x
Went«,« k»M« «U,

Jelen rendelet c. g.a értelmében .
deit'i hatályba lépése előtt v/urv i/i li , ' i/.t kovetolejr

sápjáig nyílik meg a. seirélvpikot ,•
ve-.xb,-)! levő szabályok rend elk • • ' iení^e ^táJyba lépéséig ér-

z.Pál)0k lendelkezésemek megfelelő' mértékben fittjük.

nem kell eszközölniük.
'I.\ ,igt ii) jogosultság alapjan, ameiy 

.. IS.;... évi augusztus hé

1923 augusztus hó 16.

Dr. xVíiszty K .roly s. k.
miniszteri Biztos helyettes. Kúrián Gyula s. k. 

igazgató.

Levelesés í,Lakíis'’ f,s íize -• 1 lest .időnk viceházmes 
I térnék, ki központi fű­

tési h Vállalja. Ipar- 
b'mk. Szent Anna utca.

Mosást 
elvállalok

Józanéletü, szorgal­
mas íith megisnurked 
n,‘ olyan független nö­
vel, kinek némi hozo­
mánya van, középkorú 
biirmilv vallasu, lehet 
vidéki is. Romolj ei- 
"‘ii leveleket ín jelige 
rv e lap kiadójába ké- 
''''Ji . 6400

Megismerkednék 45.50 
ev korülni férfival ha­

kíudóhíva ta 1 ba. G653

Ajánlat

6439
's vasalást 
bűzliknál 
ai.. ajtó 2.

_ , 6586
Forgalmas élelmiszer 

üzletemet lakással — 
mncével bármily célra 

"I évre bérbeadóm. _
A.i'o utca 26. Lipták.

v . GG13Kettő szobás lakásért
''") szobásat ráfizetés­
sel elcserélnék. Nyíl u.
i szám. 6457

Kertész, okleveles. _ 
V) ermekleicn. n5s. ’]10. 
i'aszafhan. ■ zőlJőkezeMs 
ben, bnlaúr rendszerű 
zöldség kezelésben, mé­
hészetben nagy tapasz- 
lalatta] bírok, azonnali 
belépésre vincellér! ál­
last elfogadok, Rákóczi 
’Hki 24. a1att Domokos 
'■yula.

Elcserélném 
kaszárnya ill(.

Egy szoba, konyha 
bútorral átadó, i.iui a 
kiadóban. U7J

Tűzhelyek, konyhák, .
plattok, lábak, leme­
zek. edények. bugra- 
' sok, i'edélpapirok, da- l 
ralók, . mindennemű 
vasain Nagy vasüzle- 
tébon. Csapó 68. 6436

Száz magyar holdas 
lekele földi tanyás bir- 
iok kiadó. Cim a ki- 
' (hibái.. 8389

Riadó Inibirozoll szo­
ba gyermektelen házas 
párnák. Lorántffy utca

’ W43
Két iskolás leánykát

Irljes ellátásra elfogad 
lei-mvszetbeni fizetés­
it, Csemete >it<%H 14.

6-S34 j
-------- modern I

lakást magas árban át- I lijazás nmliett 1^^ 
kiadó- noknőve], cim a kindó- 

«474 ban.

6453 
\ iluhcto 

«'ifi uj..n 
n.'ui rendbehozott szó

ellátásra

3 4 szobás

vonnék, cím n 
ban.

ba, konyha.
ges veranda é;s mellék- 
helyiségekből álló ivó 

kottái. 350 ' öles 
korttoi bír,, lakásomat 
- -3 szobás lakásér' be: 
'árosban. Liikbér „w 
vre fizetv,, vnn j/rz,s<s 

'«f "tea 54. fllß{ '
Özvegy urinő Inká- 
megosztaná szerény

■ef utca -,4.

Fél milliót tizetek an- 
'k, ki boromfitenyás* 
s fészere alkalmas 
■l.vet. ad lakásaaJ, kül- 
Iken. vágj- belváros- 

. .Magas évi bér meg 
uyezés szerint. Aján- 

1 "I díjazok Pávnv, Csíl 
_ 6459
* Mmnérfikt del jgyuj 

tok, orvosi villamos ké 
Szüleieket gyárt, javít 
vesz, elad, cserél. Vil- 
lamos zerelési anya- 
legolcsóbb napi árban 
gok és izzó lámpák a 
Földvárinál, Debreceni 
Első Fltktrotecnlkai 
gyár Derbecen, Széche­
nyi idea 55. Telefon 
lob. szám. Tanuló fel- 
vétetik.

Különbejáraiu buto-< 
rwott szoba kiadó, 
villany világítással. — 
vagy elesierélenő Bu- 
daprstén lévővel. Bö- 
szörmányi-ut 49 6472' 

E0V középiskolás 
"■ a'mek tanítását szép 
timber 1-f.ől lakásért 
''vállalóin Ajánlatokat 
.Jogász" jeligére 24 
■'ion. belli] kiadóba ké 
'•'I . 6529

Főgimnázium! tanú 
of, kettőt. teljes ellá­

tásra, lakással elfoga­
dok. Ref. főgimnázium 
szomszédságában. Cim; 
\rnny Bika fürdő pénz 

tár. 629°
01 van helyen, ho) a 

közeibe hentes üzlet 
nincs. üzleth elv iség — 
azonnal kiadó. Sámso­
ni "• 1. Papp vendég■ 
lő'q 6414

tenneszet.es


>■

19i3. augusztus 19. (Vasárnap.) DEBRECZENI UJSÄ«.

Í 
a

Etavrtlném „Közpon 
fon'1 Jévo modern csa­
ládi hásama.t ráfizetés­
ért k irrtebb fekvő csa­
ládi hóxraJ lakáscsere 
mellett Elcserélném tő 
vábbá kertségben lévő 

•és awmnal elfoglalható 
8 szoba, konyha, •ka­
mara. nyári konyha, 
külön gazdasági udvar 
pertésá', hizlaló, nagy 
magtár, istálló, koced- 
szln, veteményes lucer­
nás gyümölcsös ás sző 
bős kerteméi földbirtok 
•ért. Cim a kiadóbanl 

6405 
Elcserélném két szó­

fia.. konyha, speiz ás 
mellék.belytségekiből ál­
ló lakásomat a környé­
ken hasonlóval, esetleg 
inagyobbal kifizetéssel. 
Farga u. 41 6499

Pártján varrodámban 
Ikésbáileek legrnodw»- 
»ebb paplanok. Gvap- 

peh-ely- 
Lajos,

679 
váll«- ' 

lob tvleMsséggcl heh ■ 
ben vidéken a léc- ' 
fuMinvosabb árok m- 1- i 
left Äzüc- fmréné, Ra- 
r<KH '< 1 szám. 6X.97 

ürodrii ■sogédtlsztvise 
lő vagy tisztviselőnő 
adia a-jánhitát Stern 
k of oevárba.. 6562

jöt fi,, 
loroaoi,
foljoq eHátás«w> két ovi 

, (-sMletr J,.
»éniskolai tanulónak. 
Ci»n a kiadóhivata!b'»n 

6563 
Bnlerozoft szoba ki­

adó ágyneművel, vil- 
la.nv világítássá I. fűtés- 

-■>'1 havi egy mázna, bu- 
zá.’ct Cim a kiadóban.

tóval vattával.
íve) ru-bre—/."! i
ICwsíriifh 7{

Potoeb afrfást

Vteai fintor zott szó 
ba konyha használat­
tal is kiadó Külön szó 
bába»-, kvártély kapha­
tó, iskolás gyereket tel­
te« ellátásra! válallol: 
rairtkolp ti. 7. sz. Tö­
t' cWkcsrt, 6508

Ondódon a Veréb dü- 
lőbnp 3 ás fél hold föld 
kiadó. Értekezni Pere­
ses utca 3. szám. 6508

PollMkairtást fdelős- 
•éjrgel vállalok, 
koswer kapható, 
■'nfb.

Polos- 
Kos- 

ififa 24. Nánássv.
6601

Bűt utcai bútorozott 
senlba 
ízére 
kiadó Hajnal 
«irr,

N6i ruha 
'alakítását 
hsunkhoz j 
Bundi u. 3 sz. 

Em szoba, 
nadlás és fá.skamni-a 
elcserélendő egy szobás 
konyhás lakással, ahol 
disznótort ás is meg 
v-an engedve, Homok 
’’tea 84 szám, Laskai 
óétól tűzoltó. 6489

Ásott kot csinálást 
elvállalok, gnlv.a kutak 
'Honnan építését is N, 
•Msztogatását, Borsi Jó- 
ssef knte-ináló mester, 
lakásom Kórház utca.

666« 
vagon­

két 
’sobáu lakásomat, mel- 

b-i,-kkel, di°z- 
*ótóri.-< rmgcnged've. 
asv - 'h c'iZrt. esetleg 
*gr nagy szobásért a I 
'vagonc-vár környékén. ! 
f^ir> ' idnóhan. «579

Raktárnok comissie. í 
«Arn» 
li'-l’h* 
bel

két fiatal ur ré- 
iszeptember egyre

64-87 
varrásét, 

elvállalom, 
elmegvek.

6378 
külön

Élese Télném
szembe», 

lakásomat.

mini fizom! liszt 
'11 - ’ - nyer

Va- hntörgvá.rhnn.

665

•i,

Tanoncokat bútor la * 
katos és fényerő iparra 
oraibér fizetés* mellett 
szerződtet. Vasbutar- 

gyár. 864
40 holdnyl föld ko- j 

zel a városhoz bérlet- I 
be kiadó. Cim a kiadó- 
ban. 6510

Kiadó lakatosmühely 
más célra is, Lakatos 
ezerszám eladó. Arany 
János u. 30.

Elcserélem
téri lakásomat privát 

! lakással. Csapó u. 9. az.
678

Borosherdók 200- -800 
, literig tiszta-, üzemi ké­

pes állapotban jutá- 
; nyos áron ka.plia.tok 

tkapó kádárnál, Agár­
di utca 11. 6603

Kiadó azonnali át- 
i vételre a Csapó u. 97. 
I szám alatt berendezés- 
i sol egy régi hentes üz­

let. 6614
Szabad rendelkezés 

I alatt álló s az Árpád- 
téren lévő házban egy 
kettő utcai szoba, kony 
ha és mellékhelyiségek 
hő! álló lakás szennai­
ra kiadó. Cim dr. 
ka. irodti. Király 
szám.

Teljes ellátásra 
iembertö) kezdve 
^gimnázásta tvagy 
gárista feltétlen 
.'le á.nj» kát elfogad 
mészetbeniekért 
ponton lakó urinő. 
rabos u. 26. szám 6582

Szabó Kálmán vég­
zett patkóló és kocsi 
kovács Debrecen, Késes 
litca. 90. elvállalja uj 
féderes kocsik készíté­
sét és javítását. 675 

Két diákot, alsóosz- 
itályut feljes cllá,tácvrti 
elvállalok természetbe­
ni fizetésért. Értekezni 
lehet Péter György férfi 
szabónál Bethlen utca 

‘■z. 6568
Tehenet fejősei vagy 

növendéket tőrmény — 
vpgy pénzfizetésért 5- 
től tíz darabig jó lege­
lőre vállalok. Pető. —■ 
Csapó utca 23 6573

Utcai bútorozott szo­
ba különbe.járatu ma- 
' nos urnák termény­
ért kiadó. Ugyanott 
I-ső kereskedelmi köny 
vek eladók. Darabos ut

6624 I 
fiukat 

leányokat teljle»

„RABA“
vasalt

szEhérftepÉh 
elpusztíthatatlan, száraz 
anyag, hajtott talp. — 
BIESZ HENBIK 

kocsigyáron ál.

6496 
házmes'

Ru»z- 
u. 2.
6619 

szep- 
ahsó 
por- 
uri- 
t«r- 

kózj-
Da-

?1 szám.
Középiskolás

I vnlrv 1
! ellátásra elfogadok
, ’Külön szoba, zongora 

használat Szent Anna 
utca 11. sz. 6617

25 Itat, hold elsőren­
dű tanyás föld a vá- 
mospércsi útfélen a vá 
rostól 4 km-re haszon­
bérbe kiadó. Értekez­
hetni Pacsirta u, 16. sz.

Ondódon 6 fiold 
szántóföld bérbeadó. — 
Értekezhetni Hatvan u. 
1 sz. H. e. 32. 6570

Nanyá’lnináshnz kö­
zel levő lakásom szo­
lba. konyha 
fással a városban 
vélném. Kerekes 
Szávay Gyula 21

Kiadó monostorpályi 
ut mentén Bellegelő 8 
hold fold lány avul, — 
Nyíl 131. ’ 6550

Ondódon hat hold 
szántóföld kiadó. Ér­
tekezhetni Rákóczi ut­
ca 4-3. 6543

Cserépkályha afraká 
wit és javítását, vala­
mint tisztítását felelős­
ség mellett jutányosán 
vállalom. Ugyancsak 
ott egy terem fűtésre 
alkalmas vaskályha el­
adó. Szántó, kályhás — 

1 Honvéd utca 9-F. 6577
Kiadó 11 és fel hold 

i halápi eztotófüld. Te­
leki utca 27. 6557
30 éves jobb nő zna 

gános úrhoz vagy nő­
höz gazdasszonynak, 
vidékre is megy, ajánl- 
ikozik. Levelet „Gazgl- 
asszony" jeligére a ki­
adóba kérek. 6556

örökbe adnám 9 éves 
fiam, háromszázezer ko 
rónát adok annak, aki 
egy szoba, konyha, - 

' spájzt egy héten belül
■ átad. Cim Borz utca 10. 
I szám, a mester utcai
■ részen 6572

Iskolás fiút termé-
■ szetbeni fizetésért el­

vállal Nagy Lajos. Pé­
teriül 74. 655p

I Padlástégla (vékony- 
! téglái kapható Tímár 

utca 11. Telefon 10-92.
6566

Elcserélem légy szo­
ba. konyha, spájz, fás­
kamara, külön: pados 
lakásom. Eötvös 58. sz.

6540
Szabászat] tanfolyam 

megkezdődött, — még 
mindig lehet iratkozni 
Fut utca 1. Szabó Mik-' 
lósné. 6539

Nnnvobb csapat jó­
szág részére legelő ki­
adó. Értekezni városi 

Gazdaságban Halász­
nál. 6532

Eay szoba, konyhás i 
lakást adok arnek, aki 1 

bútorom megveszi. 1 
Orvosi rendelőnek iro- ' 
d.inak is alkalmas. Fő , 
hetven van. Cim 
adóban.

Különbeiáratp 
‘an bútorozott, 
szoba intelligens 
embernek kiadó, 
utca 20.

ióiszágfar- 
elcse 

telep,

6569
Boy ntcaf pince szo­

bám haisonlóé-rt v.agv 
- gv udvari szobáért el­
cserélem. József kir. 
herceg utca 35—37. sz.

656?
Fov -zoba. konyha, 

1 nmnr-i, disznótnrtá's- 
s>’ elcserélem hasonló­
val. Dohó utca 8. sz.

6555
'os szak 
munkát

vállalok ' ész 1-1,-tkok
rak fóron, Refhlr-n 76

Minden

Dobó. 6r,66

Bérbe kiadó
Debreczen-Haláp részen
n írni uojm

Kisu szállás városa alatt 
UO magyarhold.

Bővebbet :
Miklós-u. 7., iroda.

1 Tűzifát, szenet, tuskó- 
fát, szénaalakot, tOrmeléa 
téglát, h írnokot, sárg tföl-

■ det és h iz.i szemetel jutá­
nyos árban fuvaroz Tóth, 
Hadházi-utca 5. — Te efon 
14-02. «48 f

Beköltözhető lakás 
kiadó terményért vidé 
ki gazdálkodók egyete­
mistáinak előnyös Csa­
pó utca 19. hétköznap.

6520
Kiadó teljesen külön- 

bejáratu bútorozott, —,
I egy» szoba, előszoba. — 

konyha, Csanádi, Kan­
dia 1,5. 6650

Ház föld, szőlő, eladó 
föld több kiadó, 30 és 
50 holdam is. Pataky — 
Csapó-utca 19.. kereszt­
épület. 6647

Kiadó bútorozott szo­
ba a. belvárosban. Cim 
kiadóban. 6649

Cipőfelsőrészeket — 
legszebben, legolcsób­
ban 2 órán belül elké­
szíti I jener cipőüzem. 
Péterfia-u. 37. ßfi?7

Urinő zv. idősebb, el i 
menne felügyelőnőnek, ' 
anyahelyettesnek na- I 
gyobb geyrmekekhez. i 
,ri-hoz vagy jobb caa- ; 
Iádhoz, fizetés melléke® | 
Főz»- varrni, 
tás» vezetni 
IKölcsei-utca

háztar- 
tnd. Cím 

3- szá m.
6631 

Hová hová szomszéd? 
í Megyek leányaimnak 
i cipőt vásárolni Linner 
I cipőüzembe, 
í 37-, mert off 
■ legszebb, 

cipőket. T.

Péterfia-u. 
kapni a 

legtartósabb 
a. Magas- 

sz'iru női boksz cinö 
68060 k T a pox 
lakk, klapnival 55000 K 
Kivágott lakkcipő 78000 
l'- Férfi I. a. bnx 
68000 K. Rendelések 
javítások 24 órán belül 
elkészülnek. 6628 

Periektől főzök, el­
megyek bejáró minde­
nes főzőnőnek. Pa.ppné 
Mrirrr<s-vf(.:1, 5

Elcserélném
48. szám alatt egy ud- 
varra nyiló 1 szoba és 

a ki- I pkv kis fáskamara »% 
6541 , félpadlásból álló í 'ká- 

csino- 1

Egy szakács tanuló 
a Gambrimisbazj felvé­
tetik. 658

Tanulóleánynk, hűk 
fizetéssel felvétetnek . 
Debreczeni lákjos pap­
limes, Kossuth 11. 680 

Takarítónő azoimuü 
felvétetik Molnár Ifiac 
utca 58., II. em. 3ő. 67B 

Fiatal szíjgyártó, ki 
egyúttal kulcsári ál­
last is betöltene, ura­
dalmi állást keres Cim 
DUsie.s Józsi'f szíjgyár­
tó Kunhegyes. 66» 

Jómenetelü hentes és 
mészáros üzletbe* pétic 
zes társat keresek. Cim 

1 Kishegyesi ut 8. szám.
6604 

i Használt, de jókar- 
j ban levő \ilagx>s háló- 
I l^zojba berendeziést ke­

resek megvételre. Cí­
met ármegjelöléssel ké- 

. rek kiadóban „Háló­
szoba“ címre.

Tanulókat 
inak fölveszek 
Eefiene Kandia u. .15, 

6607 
írógépet jókarban le­

vőt keresek megvétel­
re Füvészkert u. 
jobbra.

Tenuióleáuyok 
tóssel felvétetnek 
tarolta divatteimében, 
Piac utca 58. I. em. 25- 

6620 
50 100 hl. ürtartal- 

rnu vastartály gázolaj 
tárolásra kerestetik — 
Mezőgazdáknál, 
nyady utca.

Eri-/ jó munkás 
madia segédet és 
tanulót 1'e.lvt >zek 
csényi u. 14.

Ügyes kifutó fiukat 
felvesz Halmágyi divat 
áruház. 67,7

Tanúié leányok fel­
vétetnek Vidovich var­
roda, I’éterfla 11. 4. sz.

659

16 
lakatos- 

Kozma

14. sz.
6611 
fiz-e- 

Kohn

Hu- 
6608 
csiz- 
egy

6618

676 
Nyil-u.

6441

Késes 
6531 

Nőtlen. megbízható 
fiatal szolga ajánlkoz­
zon Rózsa. áruházban 

Alföldi palota, 
öt hold föld

konyha, kamara............
hizlalóval, villamostól 

öt pere haszonbérbe 
kiadó. Pétérfia 48.. első 
emelet, hátsó lépcső.

6654 
i hor- 

bó vhonnan,
Tránvát ing 

datunk el 
ha jelenti. Szcnt-Anna 
p>'- Telefon 6?p vnc» 
067.

üm»<v» kézi leányok, 
díszítő kisasszony áfán 
kozzon Rózsa kalap sza 
Ionjába Piac u. 16 Oft?

Elcserélném “ szoba, 
konyhás lakásomat, 
dtsznótarlá-sil 1 szó

«355

Tm

6653

■ 'cl 1 szoba, kony­
hán és fáskamarás 1«- 

>’ Magas lelénése 
fizetek. 6660
Ficserélném nagy

udvarra nyílómat, fás- 
egy szoba, 

Péczeli-11.
6669 

Kosztkilmrdásra kap­
ható. Pétorfla 26 6663 

Egy szobát elcserélek 
szoba konyhával, hol 
dfeznótartás engedve

't 'marAmn.f 
konyhással.

Nyomtató-utca 16. 6(

Kereslet,
Kifutó leány 

nal felvétetik, 
kiadóhivatalban.

Lakatosok és 
zők, úgyszintén 
kásnők állandó 
m megfelelő Hz 
felvétetnek Vm

Borbély segéd
il felvétetik

azon-
Ctm a

Bútorozott szoba. — 
konyha,vag.y üres 1 szó 
bás, konyhán lakás 
festetik. Lelépést 1__.

I t>'k Pile utca 58. I. em. 
I *5. 6621

Keresekegy jobb műn 
i kás asztalos segédet ja- 
! vitá'sr,i állandó mun- 
j kára Rakovszki 30. há­

tul az udvarban. 6628
Keresek megvételre 

I kézalul következő dol- 
gokat: kifogástalan ál­
lapotban levő kerékpárt 
— csmépkálvhát, vas­
kályhát, kályhacsöve­
ket, targoncát, talics­
kát, kerti asztalt, kerti 
bútorokat szőnyeget,

I föltétlenül féregmentes 
i hon csert, márvány mos 

dót, 2 személyes réz- 
ágyat„ ebédlő szekrényt 
Nagy Lajos iroda Ve­
res utca 9 iß

Teljeen különbé já­
ratú garzon bútorozott 
szobát keresek. Ajánla­
tot „Jól fizetek jeligére 
a kfijóba kérsk. 6551 

Csucó utca 23 sz 
italmérésben egy I. ány 
"'•'•tik. 6546

Fehérnemű varrá«- 
hoz tanuló Hiányok fel- 
'étetnek Széchenyi ut- 
<■» 7. sz. emelet. 6MŰ 

Két szobás lakást ke- 
*'es magas

. ke- 
fize-

, , , —— lelépésse]
doktor. Cim a kiadó­
hivatalban.

I Lucernát lábon 
ha külsőségen js 
vételre keresek.

hivatalban. 6576 
vagy 
mpg- 
igá ni 

Tz 6575
■lessel Kerékgyártó segéd és 

663 1 Tb,'nf^,ln”P r"'vÁtMik 
ót'* , Hadházi uf 5 f.--,

BolH szolgál Hsz(iűz 
Hőé azonnal felveszek

fénye- 
man- __ ,

rnunká. , '- 'in. Vár utca jp

azon-

Debrecen, Kelemen.
668

Bolti szalgz muga® 
fizetéssel 24- 35 evf< 
nős, vagy nőtelen) fel­

tétlenül megbízható ét 
Ü> bizonyítvánnyal res» 
idellúező felvétetik. — 

Stern festékei. Piac 10 
65t!4 

Perzsaazönyeg kéaai- 
te-séhiez értő munkás­
nők felvétetnek. Cim 
Arany János 54. 6523 

Könyves bejárónő, — 
gyermektelen házaspár 
liez kis lakásba felvé­
tetik. Jelentkezhetni 
t i-ig Piac utca 16. 

III. emelet 5. ajtó. 6537
Két-három szobás la­

kást keresek. Minden 
kötlséget fedezek, köz­
vetítőt díjazok. Cim a 
kiadóhivatalban. 6538 

Csendes társat két 
három müloóvaJ kere­
sek, tőke biztosítva. — 
Lippert, Kossuth u. 31.

«558
Egy ügyes kiszolgáló 

leány füszerüzletbe fel­
vétetik Mandel, 
háztól» 15.

Egjr- 
6561

Mint menekült 1 szo­
ba, konyhás lakást ke- 
1 j ok magas bér mel- 
lettvagy saját meggye 
zésünk szerint. Cim a 
kiadóban. 64Ä

Kocsis fuvar vállalat­
hoz, ki « város utcáit 
ismeri, felvétetik azon­
nal. Hadházi utca i

6488 
középiskolai ta- 
teljes ellátásra 

fel

Két
:uiló
.nagános úrnőnél 
vétetik Miklós 11. 26. sa.

6492
Villában, esetleg más 

hol télire keresek bu- 
t"r( zatla.i szobát, Lehe­
tői g konyhával. Haj­
nal Zoltán Péterfia 8 

64885
Két péaztárnoknő, ki 

könyvelésben jártas — 
szeptember hóra keí’eo- 
i.-tik. Cim Hajdúsági 
Férflruh-a Aruház Deb­
recen, Piac u. 67. «504

Bolti szolgát állandá 
munkára felvesz Csűr­
ka t e m etk ezé-si v á 1 falat

6530
Maga« lelépéssel kö­

lesek két szoba, kony­
ha lakást a város bel­
területén. Cim a ki­
adóban. tSl«

Veszek helybeli tak* 
ilékiPénztári fészvényiei- 

és ár-
Ajánla- 
beadan-
Szepes

Tanuló fizetéssel fel-
I vétetik Lusztig aszta­

losnál, Deák Ferenc u. 
10. szám. 6510

Jövő iskola időre föl­
veszek iskolás gyerme­
ket ellátással Dóerihoz 
közel, üt malom utca 
4. szám. 0512

Mindenes főzőnő és 
bejáró takarítónő azon 
nal felvétetik Radó — 
Piac 58 III. lépcső, I. 
,emelet 6517

Megvételre keresek, 
üstházat üsttel. Cim 
Nagy Sándor, Simonffy 
utca 2. hentesüzlet. —

„ • 0507
Gyógyszerész és gaz- 

dász szept. 1 re csino­
san bútorozott szobát 
keresnek. Cim Mihalo- 
vits gyógyszertár. 6496

Tanuló fiuk felvétet­
nek jó fizetéssel, Cim 
Hajdúsági f.. fii Uha 
'■.’aiház. Debrecen. Pia# 
''<‘■8 67. 6505

Házmester, ti.-ztesisé-
- tiős, gyermektelen 

fizetéssel felvétetik — 
azonnal Hatvan utca 
42. 6509

két, drb. szám 
megjelöléssel, 
tok levélben 
dók kiadóban.
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6664

<.»

6336 
aaz- 
Ven- 
6303

Sztár, h- 
•»65<J 

tanuló

Magas 
k eresek

bevásárlási 

hús Üzlet 
Naponta friss vágású 

1 kilsgrasa 4000 X 

Caapó-utoz* 64, ss.

6386 
fizetéssel

kér Se-
OroshAza

0413

Jó munkás csizma 
4ia segéd box munkára 
felvétetik Busi-utca 15 

6634 
Keresek mlegvé telni 

«kajrn/igv.ikat feldolgo­
zó gépeket, úgy, mint . 
•uzókat, pörkölőket — . 
vagy egész berendezést ,̂ 
Cim Szálló András ház” 
felügyelő Piac utca 34. j 
Debrecen.

Kenyárárusitó 
szony felvétetik, 
dég 5. s

Réz garnige megvé­
telre. kerestetik. Cim a 
kiadóban. 14

Cipészsegédeket fel­
veszek, Csonka-utca 11 
Bánk.

Tanuló jó 
leivé,telik Kupfer Ig- 

»ác liszt és füszerke- 
reiskedésében Bádogos­
utca. 6465

Cipészmunkások, tü- 
xőfiő. ragsztó állandó 
munkára felvétetik — 
Miklós utca 5. 6449

Fűszer kereskedő ta­
nuló felvétetik Szent 
Anna 36. 6463

Kerékgyártó segédek 
felvétetnek. Miklós 48. 
szám. 6417

Boros hordót, srófoa 
káposztás kádat, javi- 
la.tlan állapotban is 
veszek. Bt. Györff.v 
hordó gyár. Nap-utca 
4. Telefon 12 S3. 6411 

Üzlet részére napon­
ta. fit) 166 liter tejet 
keresek elsejéire. Cim 
Varga-u. 9. 6468

Miisztrész tanuló fel­
vétetik Kovács Lajos 
Klekrótechuikai műbe- . 
Ivébe. Kossuth-utca. 29.

6652 
Takarítónő, kis csa­

ládhoz, tól/vdtet.il<í. Dr, 
Nagy Kálmán ügyvéd. 
Hatvn-utca 2. sz. 6R3X 

Egy tanuló leány fi­
zetéssel felvétetik. Ba- 
muinger hölgyfodrász- 
»ál. Varga-utca 1. sz.

640«
Tanuló leányokat, — 

vagy fiukat teljes el- 
lásásra, zongora é.s 
f i írd őszol ia használ at - 
tul úri család elfogad. 
Cim a kiadóhivatalban 

6637 
Tanuló, középisko­

lát végzett, fizejéssel 
fe.lvétttik. Gyürky Sán 
dór papirloeireskedéaé- 

hen. Kossuth-utca. 6626 
Kifutófiu felvétótiü a 

Jlirla pírod ábii, 
onjyi-u. 6.

Középiskolás 
leányt, teljes ellátásra 
elfogadok. Széchenyi-ut 
7. szám. Gy.

Ügyes 13 14 éves 
leány, cukorka, árusitó- 
’ittk felvétetik. Pá 
udvari baziílr.

Szerény igényű 27 
éves fűszer kereskedő 
segéd alkalmaJzást ke­
res. Cim a kiadóban.

■ 6661
Özvegy keres kis üz- 

íethelyiséget, olyan hol 
tof, n.liol egy kis rész 
'zobácskának használ­
ható. Cim a kiadóbiva- 
lalban. 6668

Hangszerkészítő só­
mat állást keres. Szives 
megkeresést 
bők Gábor 
265 szám

Kensek <gy collos 
boltajtót megvételre — 
Kar utca, 44. 6584

Felveszek egy oly 
házaspárt, hol a nö üz­
letemben főz a férfi ki­
szolgál díjazás perceai- 
tes alapon Bévi Hatvan 
utca ví'g'ln. 667

Varrónőt géppel. — 
munkás 
keresek.

ing varashoz 
Csók-u. 3. sz.

6636 
havi fizetésre 

egy kis üzlet­
hely iságef. Cim a ki­
adóban. 6372

Iskolás fiút veszek 
kosztra, kvártélyra — 
Bócz Andorné Kis-Ceg- 
léd u. 14. sz., jobbra 2. 
ajtó, és özvegy Tankéi 
Imréné is Berek utca 
5. szám. 6374

Magas áron rnegvje- 
szem bármennyi képes 
lapjait Vörösmarty u. 
7. Kiás. 6350

Házfelügyelő villany 
es vizvezetékszerelés- 
ben jártsa kerestetik, 
(Cserelakással, bádogo­
sok előnyben részesül­
nek. Jelentkezhetni ház 
tulajdonosnál Piac ut­
ca 58. szám 
órák lián.

Avas szalonnát ve­
szek, esetleg cserélek 
újért. Sípos Csapó u.

6390 
szakképzett 

összes vezé.r- 
és az összes 

motorokról 
elktró tech-

délutáni
6420

Fiatal'
"épész, az 
müvekről 
rendszerű 
vizsgázott,
: ikai ismeretekkel meg 
felelő állást keres bár­
hol. Cím K. J. Kuruc- 
ii tea 54. 6444

Fiatal cipész munkás 
cipő vagy csizma mun­
kára felvétetik Homok 
kert. Hegyi Mihályné- 
'ilca 36. 6435

Mérlegképes könyve­
lőt keresünk. írásbeli 
ajánlatok okmányok­
kal és a fizetési igények 
megjelölésével a Máv. 
mű helyi házépítő szö­
vetkezethez (wggaon-

■ eyiir) személyesen nyuj 
fandók be. Az illető 
nyugdíjas tisztviselő is 
lehet. 6483

Feles kerékgyártót 
keresek, azonnali belé­
pésre. Miklós-utca 48.

6465
Tanuló felvétetik — 

Félegyházy János fű­
szer és csemege üzleté­
ben. 6285

Kifutó fin vagy' le­
ány' ős egy kisasszony 
gépvarráShoz tíazonna.1 
felvétetik. Szilágyi La­
jos kézimunka és mü- 
hiniző vállalat, Deb­
recen. Széchenyi-u. 1.

6426 
segédek fel- 

Kish egyesi
6349 

intelU- 
megbfz- 

i min t 
cseléd 

licl a háztartás minden 
munkáját lelvégri, »— 
szőlő tol.epri' házvezo- 1 
tőnőirek kerestetik. — 
Cim Thaly Kálmán-u.

6383 I

Kovács 
felvétetnek, 
n t 18.

Középkorú, 
ems, jólelku 
ható urinő. 
csalódtak. eg

Eladás
Méntelepnél eladó 

1000 literes és 300 lite­
res kettő kód. szőllőta- 
| nsó kádnak is alkal­
mas, megtekinthető dM 
előtt folyamán. 6462

Vendéglősök résziére 
szekrény, asztalok, szé­
kek eladók. Cim Bocs- 
kay-tór 12. ifnlmérés. 

0450

DEBRECZENI UJSÄG.

Eladó (säte!
Beköltözhető: 8 szobi1, 

konyha.
Homok-kert,
Lónyal-ntoza 8. sz

Eladó a Tégláskort, 
I.eiai u. 75. számú föld 
Éi tekezni lehet 54. sz.

6522
I Építkezéshez 2 drb. 

ablak és űvegajtó- 
számy elad. Értekezni 
Szent Anna 50. 6535

Eladó Csapókért
Ikisfaludi utca j3. sz. 

ház szőllővel azonnal 
átvehető. 6522

Károly Ferenc Józseí 
ut 36—38. sz. házas te­
lek és gyümlcsös eladó 
Értekezhetni Károly Fe 
ronc József ut 36. sz. 
(Vénkert, Sinay Miklós 
utca 46. szám.) 6527

Ócska tégla eladó. 
Boldogkert, Csónak ut­
ca 3. 6524

4 család dongó kap­
tárral együtt eladó. — 
Tóth János Hajdúszo­
boszló, VI. tized 517, 
Szentgyörgy oldal. 6564

Fekete zsakett ruha 
feljeisen jó állapotban 
eladó. Arany' János u. 
63. szám. 6552

Eladó egy gyermek- ! 
fürdőkád. Cím a ki- I 
adóban. 6549

Egy szép lüggőlámpa i 
petróleum és villanyra

kiadóban. 6548
Eladó egy rövid fe­

kete férfi kabát béke­
beli finom minőségű, 

teljesen jó állapotban. 
Cim a kiadóban. 6547

Vendéglői kterekasz- 
lalok eladók. Csillag ut 
ra 1. sz. 6563

Gyönyörű nagy re­
dőnyös ablak, egy ló 
után hushordó kocsi 
és stráfszekér, selyem

(im a kiad óban. 654*4 
Szőnyeg nagyméretű 

zöld keveset használt 
eladó Király u. 5., 1. 
emelet jobbra.. 6565

Kiadó 12 hold jó mi- 
itó.’égü föld Csapókért 
mellett. Értekezni lehet 
Nyilas telep Fancsovits 
utca 34. sz. 6553

Eladó Tócóskerti lu­
cernás, \ezé] utca 16.

Lószerszám, 
zelt, uj egy lóra eladó 
Var utca 10. 6574

Eladók; csinos bódé, 
Cégtábla, á (alakítással 
használ baléi porcéi Ián 
tárgyak. Tímár u. 11. 
Telefon 10-92. 6567

Eladó Homokkert — 
Óvoda utca 15. számú 
ház szellővel. Értekezni 
Csap utc 7. (1521

Eladó Hajdú Sámson­
ban 16 m. hold föld. 
Értekezni lehet, az álló 
más mellett levő ta-

nikkelc-

6542
Egy női varrógép el­

adó. Arany János u. 15 
Ilercog. 6533

Ház Bozzai lelop uj 
utca 22. szánni ház 400 
négy-zögöl földdel el­
adó. Értekezni lehet 
Lörániffy utca 40. Ta- 

' 6,534 
bo-

160 -350-ig. 
ió, Szóche- 

6581

Eladó lui'Z.nált 
roshordók 
zsírnak i< 
nyi ii. 6,

Sanda cimbalom és
üstbáz vasüsttel, 2 má­
zsa búzáért eladó. Szo- 
boszlói ut 3. vendéglő.

6461

)W3. Mgibzua 19. (Vftsóruapj

Eladó KaJidui 3. az. 
ház beköltözhető és üz­
lettel. 6456

Eladó több láda te- 
déliéi búzának használ 
'ható Miklós utca 22.

udvarban.
Egy him 

adu. Cint a

6392 
vizsla el- 
kindólxuu 

6401 
Tégla nagyobb meny- 

uyiségben, vassínek, ce 
mcntlapok eladók.

, Miklós u. 29.
Egy jókarban

kettes láncos teke .el­
adó'. Apaffv utca 37.

6466
Eladók: férfi öltö­

nyök, női téli kabát, 
vaságy, drótkalicka, — 
faubonyokb, Szent An­
na 48., ajtó 2. 6464

Eladó 19 soros vető­
pép, jókarban levő ju­
tányosán, Nyilas telep, 
Márton Kálmán utca 3. 
Turul vendéglő. 6458

Eladó beköKöziiető 
Budai Ézsaiás utca hu- 
Iszonkettő (külső) ház. 
Két szoba, konyha, pin 
ce. speiz. Nagy telek, 
gyümölcsös. 6489

Újkort, Jerikó 49. sz. 
szőlő eladó. Értekezhet 
ni ott. 6491

Vetésre hchlanstedti 
'rozs, szöszös 
eladó Hajnal 
Péterfla 8.

Eladó 10 beles angol 
setter, Teleki utca 28. 
szám.

Egy 8 hónapos 
lény farkas kutya 
fúrógép alkatrész 
adó. C 
asztalo&mühely.

Munhßslany.h 

állási j kertészeti mtiktra 
felvétetnek 
i arkaa Gyula inük.i- 
teoiuel, Vágóhíd mellű.I

6470 
lévő

bükköny
Samu.

(»486'

0493 
1 los­

es 
el- 

apó utca 17. sz.
6494 

Eladó szőllö a Csapó 
■rtbon. Értekezhetni

Kováts ügyvédek iro-

6490
Eladó ház Debrecen­

hez g km. fekvő köz­
egben, 35 éve fentálló 
' end -glő, füszeríizlet- 
tel. egyedüli táncterem 
mel, teljes berendezés- 

1. az ár megtudható

bunda. 
fi51f»

a. helyszínen. Cim a ki-
adóhivatalban. 6448 |

Jó állapotban lévő j
mokettel bevont hev-e- 1
ro dívány, hozzá négy ’
Jtottel és kártyaasztal
eladó. Vilmos rs►í'tszár
kórul 12. 6461

Eladó világos uj háló !
konyha berendezés. '

ri>z(vis?lő 1 'lep TIT. u(
1 ■! 14. sz. 650 i

Csontszinrc zomán-
eozott modern uj háló
(berendezés eladó.
Szent Anna 25. sz . asz- I
lalosmühelv. ß50f)

Eladó 3 drb. kifogás
tel in állapot!'! i levő <
kézi sz, naprés. Cim '
Tisza vidéki bank,
Batthyány fi. 6498 j

Eladó egy keve set

Mi ster utca 11.
Eladó ház Gerébi te- 

■ |i. I.étai ut 10. sz. Ér- 
h kezűi l.étai ut 8. sz.

6511 
Beköltözhető laká-

; -.okkal eladó Bei'cséliyi 
lutri ,18. számú ház.

Értek -zni ugyanott. — 
6514 

és tégla. 
Honfi 43

6518 
44. számú 

o

Eladó ház 
éyilag telep.

Jókai utca 
ház eladó, előszoba 
■zoba, melléképület, 
letol esetén átadó 6455 '

Zongora, hossza, el- ! 
adó. Tímár-utca 46.

6473
Kilenc hold fö'd a ' 

Vedres düllőbon eladó. I 
Értekezhetni 12—-2-ig, ' 
Móliusz-tér 13. 6272

)n 8iP[t«3 X9Prt;' 'i i 1 
■ Egy*.zabadcn futó kc- 
i rékpár eladó. Aczéi u.
1 10. Tócóskei t. 6580

Egy nagy szabógép, 
! klapnifa, vasaló csikó 

és egy 12-ős vasaló el- 
|adó. Boldogkert, Gáz­
gyár 6. 1. ajtó. 6616

Gyönyörű 6 szemé­
lyes ezüst evőkészlet el 
adó. Cim a kiadóban.

6625
Egy pár 41-es szép 

lovagló csizma, sámá- 
fávaJ együtt eladó. — 
Erzsébet utca 12. Il ik 
ajtó. 6612

Utazó farkas bunda, 
kettő vadásztáska, egy 
fél fedelű Omega óra. 
eladó Cím a kiadóban.

6610
Asztalos műhely be­

rendezés eladó, vagy 
műhely helyiséggel ki­
adó. Cim a kiadóban.

6615
Eladó házhely kő- 

kuttal Czeizing telepen 
és egy sfeíázsi. Miklós ; 
utca 43. 6622 '

Eladó többféle lode­
ns uj kocsik Nagy lm- , 

kocsigyártónáí. Pes­
ti utca 7.' 6587 '

Egy alig használt fe­
kete hosszú női plüseh | 
kabát búzáért 
Hatvan 34. sz.

Andrássy ut

eladó. 
(1536

29. szá­
szul lő 2 

szoba, üveges verandás 
beköltözhető lakással 2 
szoba, konyha, pince 
padláshoz -s zü k séges

összes uj épületanyag- 
'..iil. valamint 22-i. szá­
mú 540 négyszögöles
-zölló ladó. 
hetni ugyanott.

Szőlő 618 kv,idrát ki­
tünően termő beköltöz­
hető egy szoba, kony­
ha lakással (larszoba, 
hordós kamara, jóvizü 
kút) tórméssel és fel- 
■zereléssel a Nagyerdő 
alatt (Poroszlay ut 29.) 
eladó. Éjrtekezai tehet 
Miklós u. 26. második 
ajtó. 6609

Beköltözhető ház el­
adó 3 szoba, konyha es 
külön | szoba, konyha 
I lomok kert. I.ónyai u. 
8. szám. 6474

Zongora rövid jó kar 
ban. lóerős benzin mo 
tor 44)16, targonca el­
adó. Pacsirta 27 . 6730

Egy bükkfa háló szo­
ba bútor terményért el 
adó. Csokonai utca. 28. 
szám. 5156

Uj estett bútorok el­
adók Csapókért. Kini­
zsi u. 92. sz. 6605

Eladó 1 drb kettes­
eké. 2 drb. répavágó. 
15 drb. alblukszárny, 1 
drb. világitó hatszárny 
nyal, három méter ma­
gas. Kigyó utca 47 sz.

6602
4 fotel eladó. Jánosi 

Uten 80.
Eladó kéf ócska 

iíer-rész Honvéd utca 
45. szám

Eladó 100 hl. ura.. 
fejbőr, 250 fii jó'boros 
hordó, 2 drb. 20 hektó- 
lilercs kád. Telefon 757 
Bad"tzkv. Ceglédi utca 
1(1. 061

Homokkerti szőllő 
házhelynek is alkal­
ma ; i'iadó. Értekezhet­
ni lehet Hegyi Mihá.ly- 

iié utca fi. 6fi0

6585

6583 
sze-

662 
aigi

»TromMt „Dsbm^l ÜW ftTomdáJáUb*Tűim THXNGYÜLX

Feketekulcsos lóaziu- 
sbá» jalig használt, ki 
tél istnu4p»kkiU éladó 
lóeóskeTt, István-ut tó 

616*4 
Perzsakabát, félhuszu 

h posztó női télikabát, 
eladó Cim a kiadótxun. 

6656 
Ház gujxtalkodótiak 

való, tormóuypiac tnei- 
lett eladó. Cim a kia­
dóban. Iláztulajdo|»,<j«t 

Simonífy 57. M4»
Eladó cilinderTgéfi. 

börvarráshoz, gandoroii 
szekrény, világos bitó, 
i'róasztát magáim»»

szekrények. Széchenyi- 
utca 8.' 6651

Eladó sürgősen (ka • 
pókOTt, lApponyi-utca 

400 «tógy- 
ftrtó- 

Kinizsi-utca 15 
664« 

jókarbaáii 
bú­

záért vagy rozsért el­
adó. Kossuth-u. 59; 6645 

Vasrúmns ablak 4 db 
('<0-100 cmes. üvegezve 
eladó. Tócóskert, ísf- 
ván-ut 43. 6643

Gyermekkocsi, fehér, 
ülő, fekvő, igen szép 
eladó. Vár-utca 10. 
'jobbra. 663b

Tiiz.íía ,50 métenmá. 
szn bükkhaisáb eladó. 
\ eres-u. 10. sz. 6640 

Kiadó egy hold föld 
rt elején, 
fürdő körül 
konyhakertó- 

Értekezni Ma- 
róthy-utca 40. Németh 
Kálim in. 6633

Eladó Cjlétaii a Vas­
kapuba rgv hold szőlő 
!<rtckez,ni Nyíl 135. «636 

Pianino eladó Ma.- 
gc.mi. 16. 6632

Horgonyozott bádog 
lemez, 10 lapméter el­
adó. \ eres-u. 10. sz. 6641 

Eladó egy 500 
tizedíes mérleg. 
Dszeő, Piacmi. 38. «630 

Szivatfyuskut eladó. 
Marófhy György-u. 21. 

6620 
Süldő 9 drb.. 4 hó­

napos eladó.

39.. sz. ház, 
szögöl szőlővel, 
kezn i 
sz. Csapókért.

Kerékpár
l vő. kontrafékes,

Strand 
follya.

kg 
Kise-

Postákért 
664S

Eladó egv réztányé- 
ros. egy tizedes mérleg 
egy 35 literes zsíros bö 
dön ég egy uj női téli­
kabát. Árpád-tér 43.

6657
Eladó egy pár kocsi 

■s igas lószeiszám. ré- 
I rí vágó, burgonyafül- 
:. »ztőűst. javítást igény­
lő homokfutó kocsi. -- 
lyermekcipők .eke. ta­
i' igával, kocslszánka. 
Széchenyi-utca 52. 6663

Gyöngytyukok, feh-r, 
■szürke, Plymuthok é# 
tojásai. Fajnyulak, ga­
lambok. eladók. Libá­
kért. Szegfű-ti tea 12

6665
Eladó. Mindenfele bu 

b.rok, pltisdivány, vas­
agyak. varrógép, ebédlő 
k rede ne. 
34.

, ßtinpl ‘ 
reszthuros 
adó. Parfumerie Bona 
Szent A ima a.

Eladó
goré. 
vagy pénzért, 
kert. Jánosi-u.

Hatvan-utca 
ÍW59 

rövid ■ki­
zongora el

’így 
faváza

1. 0667 
tengeri 

hazáért 
Csapó- 

37 sz.
6670

8 int. portáló. 3 vasre­
dőny. villamos lámpák, 
eladók. Darabos 50.

Eladó kitűnő masszív 
ház. minden kényelem­
mel oMáfva, bnköltös 
hető szobákkal, nagy 
udvar Bárkinek al­
kalmas. Veres-utca 5

6476


